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a2= ( 2.607 + 2,605 )X 1/2 X 7.708 = 20.087 n*
a3= ( 2.605 + 2,604 )X 1/2 X 4.529 = 11.796 n*
a4= ( 0.040 +  0.044 )X 1/2 X 0.485 = 0.020 p?
ab= ( 2.464  + 2,486 )X 1/2 X 0.492 = 1.218 p?
34. 325 p’
HmE ab= (2,477  +  2.504 )X 1/2 X 0.485 = 1. 208 p?
a7= ( 2.604 + 2,602 )X 1/2 X 7.712 = 20.074 p’
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a9= ( 2.500 +  2.528 )X 1/2 X 0.486 = 1.222 p?
34. 292 p?
Vi= ( 34.325 + 34.292 )X 1/2 X 0.500 17.2 n®
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a2= ( 0.357 +  0.357 )X 1/2 X 7.704 = 2.750 o’
a3= ( 0.357 + 0.357 )X 1/2 X 4.527 = 1.616 p
a4= ( 0.357 +  0.380 )X 1/2 X 0.485 = 0.179
4.712 n?
H¥mE  ab= ( 0.735 +  0.757 )X 1/2 X 0.483 = 0.360 n’
ab= ( 0.757 +  0.757 )X 1/2 X 7.708 = 5.835p°
a7= ( 0.757 +  0.757 )X 1/2 X 4.529 = 3.428p”
a8= ( 0.757 +  0.780 )X 1/2 X 0.485 = 0.373n°
9.996 n’
V2= ( 4.712 + 9.99 )X 1/2 X 0.400 2.9’

-12-



3121

(3) ExEE

U % &
13166 13229 :|:13le
(13212)
(- i ]
] — i \Eeew e I3
g o5 S o g | — 1 — \ S
- A o \\ 13229
X (A&, PEETOTEERT .
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V3= ( 36.312 + 36.617 )X 1/2 X 1.400
+( 36.617 + 36.525 )X 1/2 X 0.500 = 69.3p°
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M al= (. 0.675 + 0.824 )X 1/2 X 6.048 = 4,533
a2= ( 0.675 + 0.824 )X 1/2 X 6.048 = 4.533 p°
HM o a3= 0.144 X  6.114 X 1/2 = 0.440 p?
ad= 0.144 X 6.114 X 1/2 = 0. 440 p?
V7= ( 4.533 + 4.533 )X 1/2 X 0.650
+( 0.440 + 0.440 )x 1/2 x 0.500 = 3.2 n°

~14-



(8) v

Ml

PRI

INUTF

TR

(9)

PRl

A

INUTF

TI9k

5t a1 ] 11
3130 2900
2263 63/7
2493 637 690
o LIl o LISl
sL(ef || sLEr|Es
© = w| | E
NEIEE NI A=E
1IBE elzl=
| mz/
430
X()ARE, N"oFREIZXRT,
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L= ( 3.255 + 3. 980 + 3.954 )X 1/3 =
V8= ( 10.475 + 9.456 )X 1/2 X 0.650 +
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- 0.600 2x w/4 X 0.100 X 45
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S
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N
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s E?Eg
o § =
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2
o
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0 BR
E‘
B
vi= ( 0.990 X  1.230 - 0.269 X  0.08 X /2 )X 0.240 = 0. 289
—v2= 0.790 X  0.550 X  0.030 = -0.013
—v3= 0.150 2x =/4 X 0.418 X 1 -0. 030
0. 246
Vil= 0.246 X 5
(12) & 3+
V= 17.2 + 2.9 69. 3 + 3.4 + 40.8
+ 38.6 + 3.2 + 7.2 + 4.9 273.6 + 1.2
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Bif  al= ( 0.036 + 0.040 )X 1/2 X 0.483 = 0.018 m?
a2= ( 0.140 + 0.141 )X 1/2 X 7.708 = 1.083 n’
a3= ( 0.141 + 0.140 )X 1/2 X 4.529 = 0. 636 m?
ad= ( 0.040 + 0.044 )X 1/2 X 0.492 = 0.021 m?
ab= ( 1.710 + 1.708 )X 1/2 X 8.191 = 13.998 n’
a6= ( 1.708 + 1.706 ) X 1/2 X 5.021 = 8.571 m?
24. 327 m?
Wm  a7= ( 0.100 + 0.089 )X 1/2 X 0.205 = 0.019 p?
a8= ( 0.912 + 0.496 )X 1/2 X 7.507 = 5.285 p’
a9= ( 0.496 + 0.246 )X 1/2 X 4.496 = 1.668 n’
alo= ( 0.102 + 0.100 )X 1/2 X 0.036 = 0.004 p’
= 6.976 n’
MiE  all= ( 2.480 + 2.477 )X 1/2 X 0.531 = 1.316 n’
al2= ( 2.531 + 2.528 )X 1/2 X 0.536 = 1.356 m’
= 2.672 m?
Al= 24.327 + 6.976 + 2.672 = 34.0 p?
(2) Zek
B [}
13199
483 7704 4527 485
I o = ~
§1 L - ol o
] |
Bif  al= ( 0.335 + 0.357 )X 1/2 X 0.483 = 0. 167 m?
a2= ( 0.357 + 0.357 )X 1/2 X 7.704 = 2. 750 m?
a3= ( 0.357 + 0.357 )X 1/2 X 4.527 = 1.616 n’
ad= ( 0.357 + 0.380 )X 1/2 X 0.485 = 0.179 m?
4.712 m?
WHHE  ab= ( 0.735 + 0.757 )X 1/2 X 0.483 = 0.360 p’
ab= (  0.757 + 0.757 )X 1/2 X 7.708 = 5.835p’
a7= ( 0.757 + 0.757 )X 1/2 X 4.529 = 3.428 p?
a8= ( 0.757 + 0.780 )X 1/2 X 0.485 = 0.373 p?
THE  a9= ( 13.199 + 13.212 )X 1/2 X 0.572 = 7.554 n?
17. 550 p?
If  alo= ( 0.335 + 0.735 )X 1/2 X 0.400 = 0.214 p?
all= ( 0.380 + 0.780 )X 1/2 X 0.400 = 0.232 m?
0. 446 p?
A2= 4.712 + 17.550 + 0.446 = 22.7n
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B al= (3,121

WHm a2= ( 4.080

MiE  a3= ( 3.121
a4= ( 3.136
ab= ( 2.395
ab= ( 2.407
A3= 36. 312

(4) Hshzs

+

+

)R, FHBETOTEERT .

2.395 )X 1/2 X
4.080 )X 1/2 X
3.136 )X 1/2 X
3.126 )X 1/2 X
2.407 )X 1/2 X
2.396 )X 1/2 X
53.974 + 11.202
[

N

13. 229

1. 485
0.531
1.502
0.536

= 36.312 p?

= 53.974 p’

= 4.646 n’
= 1. 663 n*
= 3.606 m’

= 1. 287 p?

11.202 n?

— — )\
12209
Wi al=s 12.209 X 0.300
Fii  a2= ( 10.966  +  12.209 )X 1/2
Ad= 3.663 + 8.192
(5) 14k
& i) £ [i:1]
13418
10966 B e

Al al= 13.395
HmE a2= 10. 966
NV T a3= ( 13.378
il ad= 0.531
ab= 0.531
a6= 0.536
a7= 0.536
Ab= 54. 652

13378
13395 A\
10966
13418
4. 080
3.954 4+ 3.540 )X 1/2
13.395 )x  1/2  x( 0.531 +  0.536
4. 280
0.200 X 1/2
4. 280
0.200 X 1/2
41.090 + 7.142 + 4.674
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090 n”
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(6) THR

BiE  al= 12.192 X 0.460 X 1/2 = 2.804 n’

T a2= ( 13.245 + 13.378 )X 1/2 X 4.000 = 53.246 p’

NUF ad= 0.531 X 0.200 X 1/2 = 0.053 n”

a4= 0.536 X  0.200 X 1/2 = 0. 054 n?

ab= ( 13.229 + 13.245 )X 1/2 X 0.539 = 7.135 m?

7.242 n?

il a6= ( 6.048 + 6.114 )X  0.500 = 6.081 p’
Ab= 2.804 + 53.246 + 7.242 + 6.081 = 69.4 p?

(7) LR OEE

X(OI)ARK., RBIOTEHEERT .

M al= (0 0.675  +  0.824 )X 1/2 X 6.048 = 4.533p’
a2= ( 0.675 + 0.824 )X  1/2 X  6.048 = 4.533n’
9.066 n”
Al a3= 0144 X 6114 X 1/2 = 0.440
al=  0.144 X 6114 X 1/2 = 0.440
0.880 n’

A7= 9.066 + 0.880 = 9.9 m?
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SMEI al= ( 1.000
a2= ( 5.440
A a3= ( 1.000
a4= ( 5.439
-ab= ( 0.300
—a6= (  4.450
-a7= ( 1.180
oo a8= ( 1.000
a9= ( 4.349
alo= ( 0.820
NUFooall= (4,450
al2= ( 1.180
A8= 10. 475

(9) Hvavr
SMl al= ( 1.000
a2= ( 4.760
AN a3= ( 1.000
ad= ( 4.762
-ab= ( 0.300
-a6= ( 4.020
Wi a7= (1 1.000
a8= (  3.328
a9= ( 1.446
NUF o ald= (4,020
A9= 8. 383
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690
X(I)RIFE. "OFRAEZERT,
4.620 )X 1/2 X 2.493 = 7.005 p?
5.455 )X 1/2 X 0.637 = 3,470 p?
10. 475 n?
4.290 )X 1/2 X 2.263 = 5.986p°
5.455 )X 1/2 X 0.637 = 3.470 o’
0.800 )X 1/2 X 0.531 = -0.292 o’
3.980 )X 1/2 X 0.690 = -2.908 p’
1.150 )X 1/2 X 0.053 = -0.062 n’
6.194 p’
1.000 )X 1/2 X 0.650 = 0.650 n*
3.947 )X 1/2 0. 650 = 2.696 m?
1.150 ) X 1/2 0. 650 = 0. 640 p?
3. 986 n’
3.954 )X 1/2 0. 796 = 3.345 n?
1.150 )X 1/2 0. 053 = -0.062 p’
3.283 p?
6.194 + 3.986 + 3.283
4t 11 2] 11
3300
3106
2463 644 2656 G4
Tsﬁ
N | — o
o o
o g} j o N Z=TN
sl (2 12 Q—ﬁoE?ﬁ
! ~ 9 o~ 1‘ Slo
[ FIR 2R 12| R
> < ! < R | oo <
o= so |2 S
™
™
X()AEF, "oFREAZEXRT,
3.313 )X 1/2 X 2.463 = 531y
4.780 )X 1/2 X 0.644 = 3.072n°
8.383 n’
3.491 )X 1/2 X 2.656 = 5.964 p’
4.780 )X 1/2 X 0.644 = 3.073n’
0.805 )X 1/2 X 0.536 = -0.296 n’
3.515 )X 1/2 X 0.536 = -2.019 n’
6.722 n’
1.000 )X 1/2 X 0.500 = 0.500 p’
3.590 )X 1/2 0. 500 = 1. 730 m?
1.270 )X 1/2 0. 500 = 0.679 m’
2.909 p?
3.540 )X 1/2 X 0.885 = 3.345p°
6.722 + 2.909 + 3.345

2656 644

6

837

2900

o]

2263

2463644

23.9 m?

21. 4 p’



8700

) X 2.100

H
16585
¢r {,{f {{f X{i% {%%
—”ﬁ —*ﬁ —*ﬁ - —;@
4 4 ¢ 4 ol g
4 4 b 4 9|
e
N N NP N
A A A A LA
13500
A10= ( 16.585 + 8.700 + 13.500 + 9.231
(11) RE=>27Y—F
£ @&
o &
ol 9
S 73
— =)
o
2
All= ( 0.961 + 0.282 + 0.904 + 1.230 +
(12) & &
A= 34.0 + 22.7 + 101.5 + 11.9 +
+ 69.4 + 9.9 + 23.9 + 21.4 +
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I
2100

0.990 )X 0.240 X
107. 6
100.8 + 5.2

100. 8

5.2 m

508. 3 m’



3. MfEMEE (7 v — " —Fitk & T ¢ 150 )

L= ( 0.420 X 2 + 0.418 X 2
4. gk il ( SD345 )
D29 e e e e e 7.144 t
D25 e e e e e e 8.712 t
D22 e e e e e e 1.521 t
DI9  « o o e o 4.335 t
DI6  + ¢ o o o e 6.202 t
1)) 1.718 t
& 3 29.632 t
5. & i M
T i)
16827
7¢r {{7* {{r {{ {{r j‘% {,(t%
4 b & & b b B D
& & 4 b b b S B s
4 G G B B P2
4 @ b b D b D
P N N N N N,
VA A U U
13671
(1) HLarzU—k ( ock=18N/mm* , t=10cm )
A= ( 16.827 + 13.671 )X 1/2 X 8.900
V= 123.0 X 0.100
(2) YLarry— e (S U )
A= ( 16.827 + 8.900 + 13.671 + 9.443
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+0.413 )X

4

- 0.600 2x

) X 0.100

/4

X

45

8.4 m

123.0 p2
12.3 o

4.9 p?



b

AT T

B

FEAE

i

ayvr ) — Figkk

ERAE
"=, 424531469
3
R /BE
3
gl ? HO N
S
Lol
1485| |531
al= ( 0.380  +
a2= ( 0.357  +
a3= ( 0.357  +
ad= ( 0.357  +
ab= ( 0.502  +
ab= ( 1.706  +
a’= ( 1.708  +
a8= ( 1.000 +
a9= ( 13.166  +
alo= ( 13.199  +
—all= - 0.789 X
—al2= - 0.794 X
-al3= - 0.803 X
—ald= - 0.793 X
als= ( 0.225  +
alé= ( 0.225  +
al7= 0.225 X
als= 0.255 X
al9= 0.255 X
a20= ( 1.483  +
a2l= ( 1.000  +
a22= ( 4.606  +
a23= ( 2.633  +
a24= ( 1.769  +
a25= (  4.638  +
a26= ( 1.935  +
a27= (1012 +
A=

( B¥ALER CC-B )

960/2633

E ®
13199
485 4527 7704 483
~ ~ ~ o
= o [f2] Lo [ o
f=) el v _| [ae)
302
gis ="
~ o
=N i =
=) g'— )
ol 3 T3
- <
5167 8045
4624 8542
13166
T E R
262
o 189 «;\19 6‘%0 «;\19 0“1% AV =)
o [ (=)
o © (=}
o o
o o
< <
13199
13212
0.357 )X 1/2 X 0. 485
0.357 )X 1/2 X 4. 527
0.357 )X 1/2 X 7.704
0.335 )X 1/2 X 0.483
0.496 )X 1/2 X ( 13.199 + 13.212
1.708 )X 1/2 X 5.167
1.710 )X 1/2 X 8. 045
1.000 )X 1/2 X 13.166
13.199 )X 1/2 X 1.000
13.212 )X 1/2 X 0. 400
0. 549 X 2
0. 554
0. 563
0. 553
0.255 )X 1/2 X 0. 990 X 5
0.255 )X 1/2 X 0. 894 X 5
1.230 X 5
0. 930 X 5
0.282 X 5
1.880 )X 1/2 X 0.424
1.016 )X 1/2 X 1. 485
4.592 )X 1/2 X 0. 531
2.444 )X 1/2 X 0. 469
1.953 )X 1/2 X 0. 464
4.652 )X 1/2 X 0. 536
1.537 )X 1/2 X 0.429
1.000 )X 1/2 X 1.502
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17
95

2685

HHEE
464536429
B
[=2]
el o
] g
v}q >
9 ==
sl
,7J\/7 -
536/ 1502

BEIVYY— FHE

) X

1/2

179 p?

616 m”
750 m”
167 m?
590 m”

. 820 p?
. 749 p?
. 166 p?
. 183 p?
. 282 p?
. 866 m”
. 440
. 452 p?
. 439 p?
. 188 p?

073 m”
384 n”
186 m?

. 360 m?

713 m’

. 497 p?

442 o’
191 p?
864 m”

. 490 p?
. 745 p?
.511 p?
. 949 p?

79.9 m’



2. &

=4

[ o SRR, Bideim

w298

N i

A
50
;ABS%- 2 ®

. L=132.50 m/A, n=

&
10 20 30 40 50 JELEEVE. 670

45 A/ ]

B ATHE T ]

Ho S
0/35 ﬁgg ©
E»0/35 } B
| #3
‘ o ®
#Q
! R o
| =€
‘ 2=l H
29 Hols
| #S Ed
| -
|
|
|-
i =
i w oo
| z -
| =
‘ [l
g
‘ Ho
\ #3
| B
|
|
|
\ o
i 83
|
F50/28 ! ;g}
—1{50/25 ‘ =
F—150/16 @600
—150/24
—150/23
==150/16
MUFTRR L« INESE4NME
= .
B o CES TR THN N h
R 5.670 2.815 0 0.0
R 2. 855 1. 050 1 1.1
R 1. 805 1. 850 1 1.9
e+ -0. 045 1. 000 3 3.0
R -1. 045 1. 350 2 2.7
R -2.395 0. 650 29 18.9
R -3. 045 1. 000 3 3.0
e+ -4, 045 2. 400 4 9.6
e+ -6. 445 6. 200 13 80. 6
R -12. 645 9.300 4 37.2
e+ -21.945 6. 550 12 78.6
R -28. 495 1. 002 63 63. 1
S h 35. 167 - 299. 7
JINEE S H N A 8.5
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(2)

HEPEBENR (L1 AN7ZD)

HikE JE & Ex ) AL & (kg/m) B (kg)
t=14mm 7. 000 202. 323 1416. 26
t= 9mm 5. 000 131. 175 655. 88
SKK400
t= 9mm 12. 000 131. 175 1574. 10
t= 9mm 8. 500 131. 175 1114. 99
A&t (t=14mm) 1416. 26
n o (t= 9mm) 3344, 97
T 4761. 23
(3)  HUBESHEEAR BL1AR%72Y)
HitE & Ex ) B (OR) | BfLEE (kg/m)  EHa(kg)
D35 3. 300 12 7.510 297
SD345 D13 2. 570 12 0. 995 31
1.720 5 0. 995 9
47t (D35) 297
n (D13) 40
TR R 337
(4)  PusEATRMNER (Bt 1 RKY7=0)
Ei Hikg < 5 (mm) B (E) | RALEE kg/m) EHE (ke)
PRSI 25x9x1734 2 1.766 6
RUIED A N v r— 25x9x50 6 1.766 1
BGREEY ) 7 $5400 50x4. 5x1814 2 1.766 6
BUGREA b v /3— 30x6x30 8 1.413 1
i TAVAN 200x9x1913 1 14. 130 27
4B 120x100x12 6 11. 304 7
Fiar 2z U—1bF ( ock=24N/mm” )
V= x/4 X 0.572 2x 1.675 = 0.430
AR = 19.37
- YhiAW4T ( RC-40, t=10cm)
V= x/4 X 0.572 2Zx  0.100 = 0.026
LK = 1.16
SRR 7 U— b (o ck=24N/mn’ )
V= w/4 X 0.582 2Zx  2.400 = 0.638
AR = 28.73
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(5) @R BL1AHLZY)

c ALk T
L= 0.572 X g X 2 = 3.504 n

c AV IR A N v —
= 0.025 X 2 X 3 X 2 = 0.300 m

- SmEA A R (BN R)

L= 0.600 X & X 2 = 3770 m
-
L= 0.120 x 2 X 6 = 1440 m

- BLL SR
L= 0.600 X = X 1 = 1.885 m

- BLBLG T
L= 0.600 X 7 X 2 = 3.770 m

(6) +TIL =2fHE=

a) #EHI+

V= 0.6002x =w/4 X 35.167 X 45 = 447.4
b) LA HIES 1

vl= 0.572%x =wn/4 X 7.000 X 45 = 80.9
v2= 0.582%x =w/4 X 25.500 X 45 = 305.3
Wighaay  —y3= -0.5722%2x nw/4 X 1.775 X 45 = -20.5
Fiss=r  —y4= 0.582%x =w/4 X 2. 400 X 45 = -28.7
>V = 337.0

c) % &
V= 447.4 - 337.0 = 110.4 o°
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1. 2% T

(1) HKAFHR

( YRIRER « FREIATH M2 sy , H=30m )

na
1200 1200
BOP 50(0
= =
7 7
i i

10535

<)
(=4
—
—

Al= (12.751 + 15.476 + 12.011 + 10.535 + 2.011 ) X 5.200 = 274.5 $4n?
(2) 7—=F 7
F @&
19242
N — s A E
D X\{* ]
4 b b o 1200 1200
T T T T T T T 500 500
Xy A A P Ped P -+ Pt
- < q% T}% T{F 7\?* 1}% q% Tﬁ §
‘% —(} %F* —(}ﬂv —@ —q# —({% {‘ﬁ 2
4 A P2 s s s A S S
*\f% *\{% T{% - *\}(‘F q% Tﬁ» z E
4 A 4 4 4 4 A
@94 N
15377

A2= (11.565 + 19.242 + 10.900

(3)

o>
p=iiily
+

A= 2745 + 119.9

+ 15.377 ) X 2.100
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2. XBRET (A TV R—FHHFELT, H=Z4.0m )

(1) B 7

1000

4383

AR ST A0KN/m* % #8 % 60kN/m?LL T

cars)—RE
t= ( 1.000
Eait
h= ( 4.383
- AR
al=  ( 4.383
a2=  ( 4.383
Vi= ( 6.488

+

+

4.620 +

0.822 +

0.822 )X

1.150 )X

6.261 ) X

(2) Fv4 7

t=65
X WEF. RBITEERY .

Omm

LUTEY)
1.000  + 4.290 )X 1/4 =
4.383 + 1.150 ) x 1/4 =
/2 X 2.493 =
/2 X 2.263 =
1/2 X 0.650
i) [i:1]
2463 644
(2656)
S—F—T 25
e ! } ™™
Lo i | -
2
1 T 1 1

AR ST A0KN/m* % #8 % 60kN/m?LL T

CAYIY—E
t=  ( 1.000
AT
h=  ( 3.685
- TR

al=  ( 3.685

a2=  ( 3.685

ve= ( 6.319

+

+

3.313  +

1.446  +

1.446 ) X

1.270 )X

6.580 ) X

1.000

3. 685

1/2

1/2

1/2

t=500mm
XO)AK, REITEERT

LT &)
+ 3491 )X
+L270 )X
X 2.463
X 2.656
X 0.500

1/4

1/4
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2.728

2. 685

6. 488
6. 261

2.201

2.522

6. 319
6. 580

4.1

3.2

Hef
5

Kt



(3) ZEHER

E &
13199 A
400
— O
o 2
e N | ) g —
[Co) - o
o) o~
e ~
(T i i R 1l
TARM T 40kN/m*LLF (LR L D)
car 7 )—hE
t= ( 0.500 + 0.889 ) X 1/2 = 0.695 m
B
h= ( 2.120 + 1.708 ) X 1/2 = 1.914 n
- I
V3= (2.120 + 1.708)X 1/2 X 13.199 X 0.400
(4) EsEMR= BT
E &
12192
690 10966 536 BOO®
o
b= &"“““““v‘\\“ﬂ ==
| F = ™
<
o
2S s 8
3 “lel T
fi— 10 8 13 @Z@Z@i
TARM T 40kN/m*LLF (LR L D)
cav 7 )—hE
t= ( 0.806 + 0.300 ) X 1/2 = 0.553 m
B
h= ( 4.250 + 3.747 ) X 1/2 = 3.999 m
« N T PEBRINAE
vl= 0.600 X 0.690 X 1/2 X 3.954 = 0.818 p°
v2= 0.536 X 0.500 X 1/2 X 3.540 = 0.474 p®
1.292 3
V4= ( 3.747 + 4.250 )X 1/2 X 0.500 X 12.192 - 1.292
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23.1
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ARSI 40kN/m LA T (LT L)
cary gy —hE

a= 5.000 X 0.500 + 0.500 x 0.200
t= 2.600 5.000

B

a= 5.000 X 4.280 - 0.500 X 0.200
h= 21.300 5.000

- fEFE

a= 5.000 X 4.280 - 0.500 X 0.200
V5= 21.300 X 13.312
(6) &7t

« AR ST 40kN/mPBL T y=

- ZARM I 40kN/m* % B 2 60kN/m* LA T V=

10.1
4.1

o [i:1
5000
500 4000 500

4280 500
4080 2Q0

4080 200

4280 500

L=13312mm
/2 X 2 = 2.600 p?
= 0.520 m
/2 X 2 = 21.300 p?
= 4.260 m
/2 X 2 = 21.300 p?

+ 23.1 + 283.5
+ 3.2
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316.7
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+ T
1. K 48 (LA5)
AMEE FER
(322 HEE b0 W)
21200
TR o LW | |
— oo ‘
1Y
o 21200 ‘ = \
I
BRIE : CAT1=52. Tn’ | —= - C C - |
CA2= 8.4m’ ‘ ‘
&%t : CA =60.5m° | |
L ANY - |
2
V= 60.5 m X 13. 200 = 798.6 m’
2. #EL (0
(HEBR%oE)
KL=y vi= ( 16.827 + 13.671 ) X 8.900 X /2 X 0.100 = 13.572 n®
JE R v2= ( 16.585 + 13.500 ) X 8.700 X /2 X 2.100 = 274.826 m®
EXBE v3= 8.4 X 1.900 = 15.960 m®
% AR v4= 8.4 X 0.700 =  5.880m’
Sv = 310.238 n’
V= 798. 6 - 310.238 = 488.4
3. & +
154
(Z#EBPOEE)
9.783
777777777777777777777 9.283 —_
T FH=6. 435 FH=6. 437 f FH=6. 438 L
—m 0.024% S m
_ } e o — —— — ——
! I
: | |
20 |
| |
i Rl
1 21200
BT BAI=6. 4’ (REEBHDL)
BA2=5. 6m’ (3% 2 & i i &8 )
V=" ( 6.4 + 5.6 ) X 1/2 X 5.000 = 30.0 m
4. % =+ (+w)
pich MR L Zfesk it P
V= 798. 6 - 488. 4 X 1/0.9 - 30.0 X 1/0.9 = 222.6 m’
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13200

5. BMET  (t=30cm, H4A2 T v ¥ —F L'RC-40)
TEE
21200
| |
| =< |
| ol
) I
i > (o > o E i
[
i ) —C S O—=C S i
| |
e\ _
A= 14.848 X 5.000
V= 74.2 X 0.300
6. &HET (t=Hcm, ZHIEEAs)
A= 14.848 X  5.000
V= 74.2 X 0.050
7. FmEEIE
‘ 16827
O OO0 OO0 0O O
\
O O O O O 0O © O
O C O O O O O Ol o
C y O O O O O "
C O O O O O O
iiiiiiiiiiiiiiiii =
O —5——0—06—0—C
13671
A= (0 16.827 +  13.671 ) X 8.900 / 2
- 0.600 > X x/4
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FEHEAs

t= 5cm

(B&E939Y4-7yRC-40) t=30cm

74.2
22.3

4.2
3.7

123.0

B B

=]

m



ATHEELIEI HEKHE

TEH
" . BEEE | BUEE s .
30 FAX =) At oy e HE ko) %
R4 Vi 14.500 76.10 1103.45 128 141,242
TEBHRES 141,242
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HELRHEO
MBS
I i# i# Al BAfL A2iEE 5 &
—RHEL m® 462.0
=2 R o ck=24N/mm’ ZRIET (RS m® T.6-{wHEazou—+
ZRIET m 0.7
— kT m? 532. 1
B —hER ZRHET m’ 49—+
AfE R ¢ 150 m 6.5 |XZET7h—FEREL
D32 t 3. 606
D29 t 6. 684
NE t 10. 290
D25 t 3.695
. _sfﬁgr’fg;l D22 t 0.036
D19 t 5.197
D16 t 6.157
" w R N E t 15.085
T D13 t 1.840
& F t 27.215
D16 t 0. 2221
— R D13 t 0. 4661
& F t 0. 6821
#w & &t t 27897
BLavyy—t o ck=18N/mm? m? 116.0
t=10cm m 11.6
HLavyy— rER LB m’ 4.7
avyy—hEE FEELH CC-B m? 79.6
B 4t BEERFAA, t=20mm m? (o =T
VAwy k m 13—z
& Bi5 I FRETERERS H=30m Hhm’ 438.2
1; s &1 oy e 40kN/mPLL T gmz 312.3
40KN/m® % #8 % 60kN/m LA [ ZEm 9.5
K1 T ® m® 949. 1
R L C m® 582. 1
j: g =+ m3 —
THItT % T t ® m® 302.3
T B®oiE T t=30cm, BAE)TI-TRC-40|  m? 70. 4
HE T t=bcm, ZHIEAs m 70.4
HEEE m? 116.0
+21 MR VE kg 144, 971

-35-




HESEEE QO
ARIEE
I & w3 wp| [MEE ey | m %
N=44K

N MEFHNE - 1.6 11.6

HITERT
LIRSS m 36.146 | 1,590.424
SKK400 t=T4mm | m 7.0 308
ME SKK400 t= 9mm | m 25.5 1,122
& &t m 32.5 1,430
E 1 44
t=14mm m 7.0 308.0
ke 1416 62,315
x 1 44
t=0mm m 25.5 1,122.0
ke 3345 147,178
D35 ke 297 13,068
*?3553%5"“;5 D13 ke 40 1,760
& F ke 337 14,828
= ALy vy $5400 ke 6 264
it (iR Y SEH] n BER m 3.59 157. 96
N2FE - LR b ysi— $5400 ke 1 44
" A v OEER m 0.30 13.2
N= 44K RiGABEL VT $5400 kg 6 264
BIBARER by/i— $5400 ke 1 44
v AN $5400 ke 27 1,188
n o EEER m 3.77 165. 88
BEE $5400 ke 7 308
n o EEER m 1.44 63. 36
gEavoy—+h o ck=24N/mm’ m 0.43 18.92
YIARE RC-40, t=10mm | n® 0.03 1.32
MEHIAL Y U— M o ok=24N/mn? m 0.64 28.16
Ti5aE m 1.89 83.16
BI5EHE m 3.77 165. 88
EEI+ m’ 449.7
T T MARFEE m’ 1.5 329. 4
% * m 120.3
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1. ® & T
1—1. —Whi L
1. a2 U—1F ( ock=24N/mm” )

(1) "I~k

2620

W@\ ¥ @\ F @&
12908 3 1 12905 6
413 7539 4422 474 4713 7538 4422 419 \ \\
1 12905 6
S S o LS ° \\
=A% N B 2? <5l =L s o NI S — — sl
o Lol o T eea e <] 2 ST %= S 2
B Tl = e e e e
12908 3
Fim  al= ( 2.518 +  2.532 )X 1/2 X 0.473 = 1. 194 p?
a2= ( 2.632 + 2.644 )X 1/2 X 7.539 = 19.888 p?
a3= ( 2.644 + 2.638 )X 1/2 X 4,422 = 11.679 n?
a4= ( 0.048 + 0.051 )X 1/2 X 0.474 = 0.023 p?
ab= ( 2.490 + 2.501 )X 1/2 X 0.477 = 1. 190 p?
33.974 p?
Hm a6= ( 2.522 +  2.536 )X 1/2 X 0.473 = 1. 196 p?
a7= ( 2.636 +2.652 )X 1/2 X 7.538 = 19.930 p?
a8= ( 2.652 +2.648 )X 1/2 X 4,422 = 11.718 p?
a9= (  2.548 +2.562 )X 1/2 X 0.479 = 1. 224 p?
34. 068 ’
Vi= ( 33.974 + 34.068) X 1/2 X 0.500 = 17.0
(2) i
il m| 1 i) ’
12910 12908 3 o @
473 7540 4423 474 473 7539 4422 471
s = S S p s 400 o
©o 0. ©
3} ™. ™ o > v\]\ ~ [ _ —
oof ~] :I . | N] Lo
| E— : = ®
| | | ' |
|
Him al= ( 0.349 + 0.360 )X 1/2 X 0.473 = 0.168 p?
a2= ( 0.360 + 0.351 )X 1/2 X 7.540 = 2.680 p?
a3= ( 0.351 + 0.360 )X 1/2 X 4,423 = 1.572 n?
a4= ( 0.360 +0.372 )X 1/2 X 0.474 = 0.173 p?
4,593 p?
Hm ab= (1 0.749 + 0.760 )X 1/2 X 0.473 = 0.357 p?
a6= ( 0.760 + 0 0.752 )X 1/2 X 7.539 = 5.699 n’
a7= ( 0.752 + 0.760 )X 1/2 X 4,422 = 3.343 p?
a8= ( 0.760 + 0.771 )X 1/2 X 0.477 = 0.365 p’
9. 764 n’
V2= ( 4.593 + 9.764 )X 1/2 X 0.400 = 2.9
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(3) HxhE

& % @
12908 12912 -
(12911) *oo®

|

| — ] &F\\é \ 12912 \

o< S \\ §
82 4z 3 3 g e ——————— \—5is
R 43 S S zl — %% @ b
12908
X()AE, dHBECTOTEEZRT .
Bim  al= ( 3.550 + 3.165 )X 1/2 X 12.908 = 43.339 p’
FE a2= (3604 +  3.219 )X 1/2 X 12.911 = 44.046 p’
G a3= ( 3.608 + 3.223 )X 1/2 X 12,912 = 44.101 g
V3= ( 43.339 + 44.046) X 1/2 X 1.400
+( 44.046 + 44.101) X 1/2 X 0.500 = 83.2p°
(4) thEE
F [i:1]
1 &
12922 700
i 12921 ]
o PN
S —_—
'\,7 77777777777777 g
=4 N
2 K\ 12920 J\ 3
\\ & :
— W —wk
Wi oal= (0 12.922 o+ 12,921 )X 1/2 X 0.700 = 9.045 p?
a2= ( 12.921 + 12.920 )X 1/2 X 0.500 = 6.460 p?
V4= 9.045 X 4.700 + 6.460 X 0.200 X 1/2 = 43.2 p°
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(5) THAR

F [ ] [i:1]
12922 5700

5700

Wi al= ( 12.922 + 12.912 )X 1/2 X 5.700 = 73.627 n’
a2= ( 12,913 + 12.912 )X /2 X 0.500 = 6.456 p’
Vb= 73.627 X 0.500 + 6.456 X 0.200 X 1/2 = 37.5p

(6) L wEE

= il

X(O)ARIE. RAIDTEZERT .

£l al= (1 0.930 + 1018 )X /2 X 5.926 = 5772y
a2= ( 0.930 + 1018 )X /2 X 5.926 = 5772y
Al a3= ( 0.584 +0.741 )X 1/2 X 5.923 = 3.924 p?
a4= ( 0.585 +0.741 )X 1/2 X 5,923 = 3.927 ?

ve= ( 5.772 + 5.772)%X 1/2 X 0.550
+(3.924 + 3.927)x 1/2 x 0.500 = 5.1
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(7)) Evqv 7

5t 1A 2 Ll o2 [i]
3344 3500 550
6242720 624 2876 <«
- - T s =
i[_f o O o ™ :
o 8 ! o 8 560
LS — ~ [T = - © d
Z : 2 ~N H 2N
0| o : | N ‘\ o [
~ € ! bt et | o S
© : © H o -
570 T
X()RF. "oFRAEIZRT . ~=
SMAI al= (1 6.218 +6.227 )X 1/2 X 0.624 = 3.883 p°
a2= ( 1.000 +  4.360 )X 1/2 X 2,720 = 7.290 p®
11.173 p?
Nl a3= (1 6.218 +06.227 )X 1/2 X 0.624 = 3.883 p?
ad= ( 1.000 +  4.555 )X 1/2 X 2.876 = 7.988 p®
11.871 p?
INUF ab= 0.572 X 0.550 X 1/2 = 0.157 p®
V7= ( 11.173 + 11.871)X 1/2 X 0.550 + 0.157 X 5.200
(8) Hvav7
&+ 481 A 481
3241 3100
6123 2618 62324717 o~
o~
1 T — <
L, o ,i"L N
=) )
™~ i : 2 =S} \E}
o i 3
— o LT —_—
< ! |
(=2} 1 (=2}
Lo 1 Lo
5 —
%O WE, NYFHRBERT, ﬁ%%
SMAI al= ( 5.941 + 5,957 )X 1/2 X 0.623 = 3.706 p’
a2= ( 1.000 +  4.674 )X 1/2 X 2.618 = 7.427 p®
11.133 p?
ARl a3= (1 5.941 +  5.958 )X 1/2 X 0.623 = 3.707 p?
ad4= ( 1.000 + 0 4.473 )X 1/2 X 2,477 = 6.778 n’
10. 485 p?
INUF ab= 0.520 X 0.500 X 1/2 = 0.130 p’

V8= ( 11.133 + 10.485) X

1/2

X 0.500 + 0.130 X 5.200
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(9) 7—F7

T @
13000 W OE
‘ 8700
P . N N
P04\
- B D B D Db D
R
= | b b b b b B
A4 | | } } } }
i Kﬁ R Tﬁ'ﬁf\ o 5600 =
PN N N N NU U N N G- S =
SEA SO A A A A I 1T = ~
15457 ‘
Vo= ( 13.000 + 15.457)X 1/2 X 8.700 X 2.100
- 0.6002%x w/4 X 0.100 X 44 = 258.7p°
(10) AEa 27—k
R [ i1 i)
®is
o mrl-v
S El 990
§ ol 3 T S /g
Tls T
e ~ -
i 3};’/ A
B 9150
£y
B
vi= (0.990 X 1.230 - 0.300 X 0.096 X 1/2 )X 0.220 = 0.265 pn’
-v2=  0.806 X 0.566 X 0.030 = -0.014 o’
-v3=  0.150 *x m/4 X 0.322 X 4 = -0.023 o’
0.228 o’
V10= 0.228 X 5 = L1
(11) & Gt
V= 17.0 + 2.9 + 83.2 + 43.2 + 37.5 + 5.1
+ 7.2 + 6.1 + 268.7 + 1.1 = 462.0 p’
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2518

2. A
(1) /$F%y b
Al [i:] ] [ b &
12908 3 1 12905 6
8012 4901 4‘73 7538 4422 479 \ \\
413 7539 4422 474 < 98 7440 4381 i ! 12905 6
e < o™ o ~ — .= 2
2 132 AN IRy N 88 e —— rWWX 3
T = | N i%;\ ! T =)
2 £ Y § ——— : == =
= 12908 3
B al= ( 0.041 + 0.043 )X 1/2 X 0.473 = 0.020 p®
a2= ( 0.143 + 0.154 )X 1/2 X 7.539 = 1.120 p?
a3= ( 0.154 + 0.148 )X 1/2 X 4.422 = 0.668 p
a4= ( 0.048 + 0.051 )X 1/2 X 0.474 = 0.023 p?
as= ( 1.728 + 1.738 )X 1/2 X 8012 = 13.885 p?
ab= ( 1.738 + 1.729 )X 1/2 X 4.901 = 8.496 p’
24.212 n?
HiE a7= ( 0.100  +  0.097 )X 1/2 X 0.098 = 0.010 p®
a8= ( 1.027 + 0.821 )X 1/2 X 7.440 = 6.875 p?
a9= ( 0.821 + 0.686 )X 1/2 X 4.381 = 3.301 p?
alo= ( 0.101  + 0.100 )X 1/2 X 0.041 = 0.004
= 10.190 u?
MiEd all= ( 2.518 + 2.522 )X 1/2 X 0.520 = 1.310 p®
al2= (2,552 + 2,562 )X  1/2 0.520 = 1.330 p?
= 2.640 p?
Al=  24.212 + 10.190 + 2.640 37.0 n?
(2) 2=k
GO C ,
12910 12911 i
473 7540 4423 474 473 7539 4422 47
S - S ~ o 415
2 N 3 ol < o @ 2 2 = _ -
S5 =Es g = ﬁ%{
B al= ( 0.349 + 0.360 )X 1/2 X 0.473 = 0.168 p®
a2= ( 0.360 + 0.351 )X 1/2 X 7.540 = 2.680 p’
a3= ( 0.351 + 0.360 )X 1/2 X 4.423 = 1.572 p?
ad= ( 0.360 + 0.372 )X 1/2 X 0.474 = 0.173 p?
4,593
Rl a5= ( 12.910 + 12.911 )X 1/2 X 0.566 = 7.307 p?
il a6= ( 0.349 + 0.749 )X  1/2 0.415 = 0.228 p°
a7= ( 0.372  + 0.771 )X 1/2 X 0.415 = 0.237 p?
0.465 2
A2= 4,593 + 7.307 + 0.465 12.4 p?
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o\

4500
3608
/
3223
4500
‘?!!%Kz%
G5V VP ——
\
\
I
\
|
\
|
|
&(w
yLo

12908
()R, FEETOTEERT .
Bim  al= ( 3.550 + 3.165 )X 1/2 X 12.908 = 43.339 p’
AW a2= ( 4.500  +  4.500 )X  1/2 X 12.912 = 58.104 p?
il a3= ( 3.550 + 3.604 )X 1/2 X 1.455 = 5.205 p’
ad= ( 3.604 + 3.608 )X 1/2 X 0.520 = 1.875p?
ab= ( 3.165 + 3.219 )X 1/2 X 1.454 = 4.641 p®
ab= ( 3.219 + 3.223 )X 1/2 X 0.520 = 1.675 p?
13. 396 p?
A3=  43.339 + 58.104 + 13.396 = 114.8 p?
(4) 1%RE
S|
10739 :l ]
12921 = o
-1 N = g
B¢
,,,,,,,,,,,,,, >
o
K\i 12920 J\ I
o~
| <
Fif  al= 12.921 X 4.500 = 58.145 p?
AHE a2= 10.739 X 4.700 = 50.473 p?
NUF o oa3= (12,921 + 12,920 )X 1/2 X 0.520 = 6.719 p’
il a4= 0.728 X 4.700 = 3.422 ¢
ab= 0.727 X 4.700 = 3,417 o
ab= 0.520 X 0.200 X /2 X 2 = 0.104 p?
6.943 n?
A= 58.145 + 50.473 + 6.719 + 6.943 = 122.3 i’
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(5) THAR

|
10739 ﬁioooﬁ
ny 12920 At
\ ol
\, S =2
[¥e)
fffffffffffffff S
[33) %g
- \% o 12913 S 9
© (= w
> 2 12912 \\
A A\
S e W
%7@7 %@ 7?@ g@\ B U R
T al= ( 12.920 + 12.913 )X 1/2 X 4,000 = 51.666 n’
INT a2= 0.520 X 0.200 X 1/2 X 2 = 0.104 p?
a3= ( 12.913 + 12.912 )X 1/2 X 0.539 = 6. 960 np?
7.064 p?
il a4= ( 5.926 + 10.739 + 5.923 )X 0.500 = 11.294 p?
A5=  51.666 + 7.064 + 11.294 = 70.0 p?
(6) +HDAEE
A 1l
. 5923 ¥oom
e (5923) =
|
|
L
XN, NEOTEERT.
ZEM al= ( 0.930 + 1.018 ) X 1/2 X 5.926 = 5. 772 m®
a2= (. 0.930 + 1.018 )X 1/2 X  5.926 = 5.772 n®
11. 544 p?
Al a3= ( 0.584 + 0.741 )X 1/2 X 5.923 = 3.924 p?
a4= ( 0.585 + 0.741 )X 1/2 X 5.923 = 3.927 n?
7.851 p?
A6=  11.544 + 7.851 = 19.4 y?
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(7)) Evqv 7

Sl al= (0 6.218
a2= ( 4.360

PNl a3= ( 6.218
a4= ( 4.555

-ab= ( 5.200

e a6= ( 1.000
a7= ( 4.354

a8= ( 1.867
NF o a9= (0 5.200
A7T=  11.173

(8) A7
SMAN al= ( 5.941
a2= ( 4.674

Al a3= ( 5.941
ad= ( 4.473

-ab= ( 5.200

uiEl  a6= ( 1.000
a7= ( 4.565

ag= ( 1.282
NrF o a9= (5,200
A8= 11.133

5t 481 M 481
3344 3500
6242720 624 2876 <
T ] — <
A1, ol o 3
o Ko o
= =} | L o
. © — W < =
~ ™ ~ i —~
o~ o< o~ =)
ad I I I 21 g ™
~ @ | Q)v ~f @ [ & @Q
© | Q, © H ™
572
¥ (IRE, "oFRAZERT,
+ 6.227 )X 1/2 X 0.624 = 3.883 p?
+ 1,000 )X 1/2 X 2,720 = 7.290 p?
11. 173 p?
+ 6,227 )X 1/2 0.624 = 3.883 p?
+ 1.000 )X 1/2 2.876 = 7.988 p?
+ 5.200 )X 1/2 X 0.572 = -2.974 p?
8. 897 p?
+ 1.000 )X 1/2 X 0.550 = 0.550 p?
+ 4,604 )X 1/2 0.550 = 2.463 p°
+ 1672 )X 1/2 0.550 = 0.973 o
3. 986
+ 05.200 )X 1/2 X 0.912 = 4.742 p?
+ 8.897 + 3.986 + 4.742
4t 11 2 1
3241 3100
6232618 6232477 S
N S Y =] ___ Dl o «@
! b= <] S
= E = wl [T | /<2
4 [ 3 | ol
bl ¢ 1 e |1Shle
I H (]
2 ; &/ B | A
| A |
) | <o
5gJo
X¥OOAF. "OFRAZRT,
+ 5,957 )X  1/2 0.623 = 3.706 p?
+ 1.000 )X 1/2 2.618 = 7.427 p?
11. 133 p?
+ 5,958 )X 1/2 0.623 = 3.707 o
+ 1,000 )X 1/2 X 2,477 =  6.778 p?
+ 5,200 )X 1/2 0.520 = -2.704 o’
7.781 ot
+ 1.000 )X 1/2 0.500 = 0.500 p?
+4.319 )X 1/2 X 0.500 = 2.221 p?
+ 1484 )X  1/2 0.500 = 0.692 p?
3.413 p?
+ 5.200 )X 1/2 X 0.627 = 3.260 p?
+ 7.781 + 3.413 + 3.260
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(9) 7—F7

8700

A9= ( 13.000

(10) BfEa 7Y —h

1900

A10= ( 1.230

(11) &

Y A=

i

37.0
28.8

8700

+ 9.040 + 15.457 + 8.700 ) X 2.100
I & W@
S 990
o
o~
ol 2 | Eﬁ
= =3
3 il
+ 0.990 + 0.930 + 0.315 + 0.894 )X 0.220 X
+ 12.4 + 114.8 + 122.3 + 70.0 + 19.4
+ 25.6 + 97.0 + 4.8

_46-

2100

4.8 m?

532.1 p?



3. MfEAK (7o hh—"—5kE L ¢ 150 )

L= ( 0.329 X 2 + 0.321 + 0.315 + 0.322)X
4. 8  # (SD345)
D32 o e e e e e 3.606 t
D29 e e e e e 6.684 t
D25 e e e e e e 3.695 t
D22 o e e e e e 0.036 t
D19 ¢ o o o . 5.197 t
D16+ o o o o . 6. 157 t
DI3 o o o o e 1.840 t
& 27.215 t
5. % M
R [
13176
N N N N N N
SO S A (N
- - - b G o
sl | 4 4 4 4 4 4
s M b b b b b D
- T A o
15689

(1) L= 27V —k ( ock=18N/mm* , t=10cm )

A= ( 13.176 + 15.689) X

V= 116.0 X 0.100

(2) HLarr ) — MR

1/2 X 8.900 -

( BLAR )

4

0. 600 2x

A= ( 13.176 + 8.900 + 15.689 + 9.248 )X 0.100
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2562

b
=i}
el
=

B

FEA

ey iillal

ENTAESRN 3

( Bifitk CC-B)

E @ K

% @4 & A BAE
12910
415520 480
48052°jj§, 73 7540 4423 474 .
(=]
= a o= o >
B EEEm > s 05 S5
A o ol —Je — == 4ﬁm
:L%wm §Sm e ST 3 e
oN S g:’; :w“" \?o\ :
22 gl g Z S g = PR
(=2 — — M| <
~ A A -
520[1455 8127 4784 11455 |520
7729 5179
12908
L BEILH U — NEE
12911
12910
o 4 o
o o
< <+
o o 2 o
Sl - S
2 = Z 2
== ot~ 401 © 418 408 qoV
0 12908
al= ( 0.349 + 0.360 )X 1/2 X 0.473 = 0.168 p?
a2= ( 0.360 + 0.351 )X 1/2 X 7.540 = 2.680
a3= ( 0.351 + 0.360 )X 1/2 X 4.423 = 1.572 g
a4= ( 0.360 + 0.372 )X 1/2 X 0.474 = 0.173
ab= ( 0.575 + 0.574 )X 1/2 X ( 12.911 + 12.910 )X  1/2 = 1417
ab= ( 1.728 + 1.738 )X 1/2 X 8.127 = 14.084 p?
a7= ( 1.738 + 1.729 )X  1/2 X 4.784 = 8.293 p?
a8= ( 1.000 + 1.000 )X 1/2 X 12.908 = 12.908 p?
a9= ( 12.911 + 12.910 )X 1/2 X 0.400 = 5.164 p?
alo= ( 12.910 + 12.908 )X 1/2 X 1.000 = 12.909 p?
—all= - 0.551 X 0.791 X 2 = -0.872
-al2= - 0.567 X 0.807 = -0.458 p?
-al3= - 0.579 X 0.819 = -0.474 o
-al4= - 0.566 X 0.806 = 0. 456
als= ( 0.205 + 0.235 )X /2 X 0.990 5 = 1.089 p?
alé= ( 0.205 + 0.235 )X 1/2 X 0.894 X 5 = 0.983
al7= 0.205 X 1.230 X 5 = 1.261
al8= 0.235 X 0.930 X 5 = 1.093 p?
al9= 0.235 X 0.315 X 5 = 0.370 p?
a20= ( 2.562 + 2.740 )X 1/2 X 0.480 = 1.272
a2l= ( 4.690 + 4.682 )X 1/2 X 0.520 = 2,437
a22= ( 1.900 + 1.497 )X 1/2 X 0.415 = 0.705
a23= ( 1.054 + 1.000 )X 1/2 X 1.455 = 1.494
a24= ( 1.526 + 1.934 )X 1/2 X 0.415 = 0.718
a26= ( 1.000 + 1.054 )X 1/2 X 1.455 = 1.494
a26= ( 4.717 + 4.730 )X 1/2 X 0.520 = 2.456 o
a27= (2,395 + 2,223 )X 1/2 X 0.480 = 1.108 p?
= 79.588 p?
ZA: =
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2. @ & ML TRV BEL Pt TR A ]

[ ¢ 600 , L=32.50 m/A&, n= 44 A&/} ]

“;;jf; %1‘*359'“ 45 0
e HIEBEVE. 680
10 20 30 40 50
: Hio bt
0435] §8 e
0,35 ) ‘
T Q§
1435 %E #
; 2
b5 N QE
2 8
[ 1 j §§
435 gg )
is Ho
®3
3 ac
P \9
<) 1
- e
1 mS ©
1 L b
w o S
vel @ -
e |
2
a3
Ho
Hc:
50 =
Ho
50/27
50/16 &=
50 ®|6D0
50/23
50/16
50/20
(1)  PBUTRI : INEVEENE
IR GRS A TN N h
R+ 6. 680 4.035 0 0.0
REME 1 2.645 0. 400 1 0.4
R 2. 245 2. 250 1 2.3
wE+ -0. 005 0. 850 3 2.6
R+ -0. 855 1. 100 2 2.2
REME 1 -1.955 0. 700 13 9.1
R+ -2.655 1. 200 2 2.4
wE+ -3.855 2. 300 3 6.9
WE T -6. 155 4.800 11 52.8
REME 1 -10. 955 5. 800 3 17. 4
WE L -16. 755 0. 950 3 2.9
e+ -17.705 3.150 6 18.9
R+ -20. 855 0. 800 3 2.4
REME 1 -21. 655 0. 800 24 19.2
WE T -22. 455 5. 700 35 199.5
REME 1 -28. 155 1.311 62 81.3
> h 36. 146 - 420. 3
JINEE - N fE 11.6
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(2)  SEMERNR BL1AYEZY)

Biks JEx F& (m) A (kg/m) & (kg)
t=14mm 7.000 202. 323 1416. 26
t= 9mm 5. 000 131. 175 655. 88
SKK400
t= 9mm 12. 000 131.175 1574. 10
t= 9mm 8. 500 131. 175 1114. 99
&FF (t=14mm) 1416. 26
7 (t= 9mm) 3344. 97
E & 4761. 23
(3) HrEESKHEENGR (Fr1AK47=0)
Biks 7 £ & (m) B (OR) | L EE (kg/m) | B (kg)
D35 3. 300 12 7.510 297
SD345 D13 2. 570 12 0. 995 31
1.720 5 0. 995 9
&7t (D35) 297
n (D13) 40
ME R 337
(4)  WUEAMBEMNAR (BL1 A%7=0)
i Kk sF % (mm) B (H) HALE R (kg/m) | FEE (kg)
ALY S 25x9x1734 2 1.766 6
RUIEH Ak wri— 25x9x50 6 1. 766 1
BIGREER Y ) v 7 $5400 50x4. 5x1814 2 1.766 6
BISGVHEA N v 3 — 30x6x30 8 1.413 1
AN 200x9x1913 1 14. 130 27
B 120x100x12 6 11. 304 7
cHEEar 7 U—1b+ (o ck=24N/mm’ )
V= x/4 X 0.572 2% 1.675 = 0.430
£k = 18.94
- BiARER  ( RC-40, t=10cm)
V= x/4 X 0.572 Zx  0.100 = 0.026
2k = 113
Bt 7 U—k (o ck=24N/mn’ )
V= x/4 X 0.582 Zx  2.400 = 0.638
£k = 28.09
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(5) WHER BL1ANHZY)

s Ak Y T
L= 0.572 X

c AVIEDA Ry s—
L= 0.025 X

T

2

X

- S RIA R (Ot S )

L= 0.600 X

SRR

Ym

L= 0.120 X

- W T
L= 0.600 X

« BUB S
L= 0.600 X

(6) fEHIFEL

a) fEHIL
V=" 0.600 2x

b) BRI RES T
vl=  0.5722x
v2=  0.5822x
-0.572 2%
0.582 2%

poaay  —y3=

sy —v4s

o) & &
V= 449.7 -

T

X

=eE=

/4

/4
/4
/4
/4

329. 4

X X X X

36.146 X

7.000

25.500

1.775
2. 400

X X X X
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3.594

0. 300

3.770

1. 440

1.885

3.770

449.7

79.1
298.5
-20. 1
-28.1

w

(]

w

(]

XV

329.4

120. 3

sls 5 8 8

w

3
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3.k & T

e

1. 2% T (HAE - FHETE s , H=30m )

(1) HXUAHER

BEm)

F [i1]
<
9546 EJ\ E @&
1200 1200
5000 500
bE
S =
o o|
,,,,,,,,,,,,,, Clgp “lgp
777777777777 5 5
15193
Al= (12.076 + 15.193 + 12.592 + 2.669 + 9.546 + 1.646 ) X 6.000 = 322.3 Hn?
(2) 7—=F 7%k
S|
14932
R
YT YT E &
b e b R 1200 1200
Z 5010 500
g M - A @ G B 4 <
2 K G b B B b "
IGO0 000! : :
18010
A2= (14.932 + 11.326 + 18.010 + 10.900 ) X 2. 100 = 115.9 Hpp?
(3) A&t
A= 322.3 + 115.9 = 438.2 Hin?
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2. XHRET

(1) Ev4 78

FARM ST 40kN/m” % # % 60kN/m*LL T

cay Y —hE
t= ( 1.000 + 4.360 + 1.000
 RIE R

h= ( 5.267 + 1.87 + 5.267

- KT
al=  ( 5.267 +
a2= ( 5.267 +

1.867 )X 1/2
1.672 )X 1/2

Vi= (. 9.702 + 9.978 )X 1/2

(2) HUA 78

ARSI 40kN/m’ % 88 % 60kN/m”LL T

carzy—hE

t= ( 1.000 + 4.674 + 1.000
R

h= 5.022 + 1.282 + 5.022

- fRAE

al= ( 5.022 +
a2= ( 5.022 +

1.282 )X 1/2
1.484 ) x 1/2

V2= (18.252 + 8.058 )X 1/2

+

X

( A THR—FERET , H=4.0m )

+

X X
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o
o
O
~
©
o~N
[Xe]
t=550mm
¥ ()AF, AAFEERT .
LT &)
4.555 ) X 1/4 = 2.729 m
1.672 ) X 1/4 = 3.518 m
2.720 = 9.702 p®
2.876 = 9.978 ?
0. 550
37y [i:1
623 2618
V2477>
5><<:4ﬁ4-444~*
B YRR
) ! o
~—— =
< |
= ||
~ | | ::‘,
I
o | 2
NN
17 1 s 17 i @ﬁﬁi
t=500mm
¥ (WK, RBITEERT .
LA ED)
4.473 ) X 1/4 = 2.787 m
1.484 ) X 1/4 = 3.203 m
2.618 = 8.252 p?
2.477 = 8.058 p?
0. 500

4.1 7¢

()



(3) ZRiEip

AR S0 40kN/mP L (AR L D)
car s Y —hE

t=  ( 0.909 + 0.500 )x  1/2 -
RRIE
h= 1738+ 2,150 )X 1/2 =
KL

V3= ( 1.738 + 2.150 )X 1/2 X 12.910

(4) BT

0. 705

1. 944

X 0.400

FARM T 40kN/m AR (LA F X V)
cav Y= ME

a= 5.000 X 0.500 + 0.500 x 0.200
t= 2.600 5.000

e

a= 5.000 X 4.700 - 0.500 x 0.200
h= 23.400 5.000

ST

a= 5.000 X 4.700 - 0.500 x 0.200
V4= 23.400 X 12.917
(5) &t

« AR ST 40KN/mPLLF =

- AR ST A0KN/m* % R 2 60kN/m*LL T V=

10.0
5.4

m

m

1/2

1/2

1/2

500

4700
4500 2QQ

i [
5000
500 4000 500

) o

Sl o

=ts

o~

oo

olo

|~

< | <

L=12917mm
X 2 = 2.600 p’
= 0.520 m
X 2 = 23.400 p?
= 4.680 m
X 2 = 23.400 p?
302. 3
4.1
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10.0 Zep?

302.3

312.3
9.5

He e
=



13200

+ T
1. K & (+w)
A2IEE EEE
(B ER P DB E
20000
10.234
I 9.734 o L _ - _
A T ! !
FH=6. 665 FH=6.617 3\ FH=6. 587 ‘ % ‘
7T‘ - 0. boor, i Il | AN~ ~ r Y- r A |
: ‘ RS |
S 1 § Q) . 7\,)77g)7t\77<777\ |
2 % g | @) ,@,A@,Q,g@\%@gj |
Y[
:}* :t ‘E oV o 0 OoVo O ‘
| | O W W _
20000 ‘ ) ;**L*Q**L*Ygf — ‘
B4 CA <71.0m° I 0 ¥ )y '@ ﬁ@ﬁ @&\ I
| \ |
| |
L _ -
2
V= 71.9 m° X 13.200 = 949.1 o’
2. HEL (©
A28 &
(RZEBPOME
10.234
J— 9.734
LR - TR
FH=6. 665 FH=6.617 g FH=6.587
| _ 0. 600% 3& T
NN \% \\\
I i
i il
} 20000 |
R : BA1=52. 4m’
BA2=15. 4m*
& - BA =67.8m’
(PEBRBER)
BWL=ar vi= ( 13.176 + 15.689 ) X 8.900 X /2 X 0.100 = 12.845m’
AR v2= ( 13.000 + 15.457 ) X 8.700 X /2 X 2.100 = 259.955 m’
EXAE v3= 15.4 X 1.900 = 29.260 m’
% AR vé= 15.4 X 0.700 = 10.780 m’
Sv = 312.840 m’
2
V= 67.8 m° X 13,200 - 312.840 = 582.1 n
3. % =+ (+w)
PR R L P
V=" 949.1 - 582. 1 X 1/0.9 = 302.3 n
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4. BT (t=30cm, FH4E7 T v ¥ —T LRC-40)

EmE
20000
R\
| |
|
‘ o ‘ X E E B
(= |
I I ——
S - 5000
3 | | 2 09 4000 50
E R
2 PRV
| | ———
‘ ‘ SEI  EHEA t= Som
‘ ‘ BT (F%£)279y%-3YyRC-40) t=30cm
| |
| |
A= 14.073 X 5.000 = 70.4 n
V= 70.4 X 0.300 = 2.1 s
5. &HEET (t=bcem, Z5B1JEAs)
A= 14.073 X 5.000 = 70.4 n’
V= 70.4 X 0.050 = 3.5 m
6. FmEIE
13176
O~0—0-0—0-0-20
O 0 0O O O O 0
° O 0 O O O 0O )
< O O O O O O 0O
O YO o0 0O O OO0
O L-—0O-OH -0 -0
15689 \
A= ( 13.176  + 15.689 ) X 8.900 / 2
- 0.600 * X x/4 X 44 = 116.0
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A2EBEEIEBI HEKHR

TEH
" . BEEE | BUEE s .
30 FAX =) At oy g HE ko) %
R4 15.000 76.10 114150 127 144971
Bmast 144971
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No.

 EEIHERIE
EEH A1EE)
TF &Rl R <TiE | B = B &
ER IOV
EiRJTOvy £=120mm m? 917
A RC-40 m? 13.02
HEiEa o) —k
EBER m 4122
a b )—k ock=18N/mm?| m® 3.96
il m? 20.6
i RC-40 m? 206 £=100m m
Kigao)—k
ah)—k ock=18N/mm?| m? 374
pip A m 2 12.6
Mmawkasy)—k
ah)—k ock=18N/mm?| m3 0.44
g m?2 44
+T
478 &1 - m3 382
R Ulsim %
HE L =" R n’ 10
B+ m3 372
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No.

EEINEEHR
AEA AAGR)
TF &Rl R <TiE | B #H = B &
ER IOV
EiRJTOvy £=120mm m? 1338
A RC-40 m? 19.35
HEiEa o) —k
EBER m 3993
a b )—k ock=18N/mm?| m® 383
itpe m? 247
i RC-40 m? 200 £=100m m
Kigao)—k
ah)—k ock=18N/mm?| m? 356
pip A m 2 12.0
Mmawkasy)—k
ah)—k ock=18N/mm?| m3 0.70
pip A m 2 70
+T
478 &1 - m3 466
H=E Ui i
HE L sl I 16
B+ m3 450
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¥ EESIE)
OEBEIH1)— k

250 __150
EfgEaov)—+
196 5 o ck=18N/mm?
§
g 1\
i (=
3 &
| E
10 400 HpEht
500 RC-40

WrmEfE A =B1xH1-1/2xB2+B3)*H2

BRR L=H

EHME L=

QFAM )

1+H3+L1

0.500 m

ERITAvY

HEEEaHy—+

— RIAMERR

128

68

B1

B2

B3

H1

H2

BrEFE A =B1xH1-1/2%B2*xH3-1/2+B3+H 1
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0.400

0.196

0.250

0.300

0.107

0.193

0.120

0.096

0.613

0.196

0.128

0.068

0.134

0.064

0.018



HXigaryy—k

300
B= 0300 m
= H= 0300 m
MOwkaryy—+F
o ck=18N/mm
BRERE A =BxH = 0.090 m?

Bk L=H = 0.300 m

-62-



' F A2

iR J0wy]
ER IOV
A |=mzsuv|srzs|swEs | EZRE 1| ZE 2| @mEA
) ) ) M) ) M) 0’
+34.606) (NOIEEEER)
+34906] 0000| 0000] 0000| 3157 2857] 0.000
+44906] 10000 | 9991 | 9996 | 3393| 3093| 29737
+46802] 1896 1896| 1896| 3393 3093| 5864
+53.044] 5939 | 6148 6044| 3478 3178 | 18949
+64791] 11341 11539 11440 4208 3908 | 40532
+75.156] 10.354 | 10356 | 10355| 3.874| 3574| 38738
+75456] CINOILEZEER)
& & [ 39530 39.930 [ 39.730 | [ [133.820
55 D=1-03m K#EIy)
A = L3%1/2x ([1+D)
=AM
V=133820 m2 x 0150 m - 0018 m? x 39930m = 19354 m?
wEmiE) EAME) PERRERE) HEBREIER)
Emars)—H
EK
L= 39930 m
avyol)—+r
V= 009 m? x 39930 m = 3833 m?
B
Al= 0613 m x 39930 m = 24477 m?
A2= 0096 m? x 2 B = 0.192 m?
SA = 24669 m?
EHEH
A= 0500 m x 39930 m = 19.965 m?
Kiga>41)—HN
avol)—+r
V= 0090 m? x 39530 m = 3558 m?
R
Al= 0300 m x 39530 m = 11859 m?
A2= 0090 m? x 2 &R = 0180 m?
>A = 12039 m?



[hOoikars1)—H

avol)—+k

1/hO1kETi
Al=1/2 x( 3157 m +
A2=1/2 x( 0400 m +

V= 1067 m> x 0300 m

2)/hALET2
Al=1/2 x( 38714 m +
A2=1/2 x( 0400 m +

V= 1267 m® x 0300 m

a9 )— KSEt
V= 0320 m® + 0380 m?®

R
1)/hAOET1
Al= 1067 m? x 2 T

A2= ( 3157 m + 0.300 m

2)/hO1ET?2
Al= 1267 m? x 2 BT
A2= ( 3874 m + 0.300 m

.I.

=111}

BHa

T A 3171 m? + 3.786 m?
(|

RiEY
V= TEFHREE LY

BRL
V= I8HEEL

i a
V= 466 m® — 16 m?

2907
0.227

3.595
0.188

) X

) X

—64-

3 3

3 3

0.300 m
>A

0.300 m
ZA

466 m*®

16 m®

450 m?

0.300 m
0.500 m
>A

0.300 m
0.500 m
>A

0.320

0.380

0.700

2.134
1.037
3171

2534
1.252
3.786

6.957

0910
0.157
1.067

1.120
0.147
1.267

2
m

3

2
m

3



£ F A1

iR J0wy]
ER IOV
A |=mzeuv|sgres|swEs | EZRE 1| ZE 2| @mHEA
) ) ) M) M) ) 0’
+49.074]  (hNOEEEER)
+49374] 0000] 0000] o0000| 2128] 1828] 0.000
+53.044] 3806 | 3672 3739 2128 1828| 6835
+64791] 12187 12047 12117 2835| 2535]| 26433
+77.447| 12656 | 12650 | 12653 | 2699 2399 | 31215
+80283] 2836 | 2836| 2836| 2699 2399| 6.804
+90.271] 10015 10015| 10015| 1985| 1685| 20451
+90571] (O IEIRER)
& EF [ 41500 41220 [ 41.360 | [ [ 91738
55 D=1-03m K#EIy)
A = L3%1/2x ([1+D)
=AM
V= 91738 m? x 0150 m - 0018 m? x 41220 m
Emars)—H
EK
L= 41220 m
avyol)—+r
V= 009 m?2 x 41220 m = 3957 m?
B
Al= 0613 m x 41220 m = 25268 m?
A2= 0096 m? x 2 B = 0.192 m?
SA = 25460 m?
EHEH
A= 0500m x 41220 m = 20610 m?
Kiga>41)—HN
avol)—+r
V= 0090 m?2 x 41500 m = 373 m?
B
Al= 0300 m x 41500 m = 12450 m?
A2= 0090 m? x 2 &R = 0180 m?
>A = 12630 m?

13019 m?



[hOoikars1)—H

avol)—+k

1)/hO1kET3
Al=1/2 x( 198 m +
A2=1/2 x( 0400 m +

V= 0712 m?® x 0300 m

2)/phOLETA4
Al=1/2 x( 21286 m +
A2=1/2 x( 0400 m +

V= 0757 m® x 0300 m

a9 )— KSEt
V= 0214 m® + 0227 m?

R
1)/OET3
Al= 0712 m? x 2 T

A2= ( 198 m + 0.300 m

2)/hO1ET4
Al= 0757 m? x 2 BT
A2= ( 2128 m + 0.300 m

.I.

=111}

BHa

T A 2110 m?2 + 2242 m?
(|

RiEY
V= TEFHREE LY

BRL
V= I8HEEL

i a
V= 382 m® -— 10 m?

1.730
0218

1.872
0.227

) X

) X

—66-

3 3

3 3

0.300 m
>A

0.300 m
ZA

382 m?

10m®

372 m?

0.300 m
0.500 m
>A

0.300 m
0.500 m
>A

0214

0.227

0.441

1.424
0.686
2110

1.514
0.728
2.242

4352

0.557
0.155
0.712

0.600
0.157
0.757

2
m

3
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NO.

T = HE E & f#A)AI
- CA 1Al BA B L
W os | mom | CAEAD _ | BRERU S R — _ 7
W E B PENER E |WEHE TONER T B (B E R TONER 2

49074 000 094 094 00 005 005 00

+49374 030 094 094 03 005 005 00

+53.044 374 094 094 35 005 005 02

+64.791 1212 097 096 16 001 003 04

77447 12.65 098 098 123 001 001 01

+80.283 284 098 098 28 001 001 00

+90.271 1002 095 097 97 005 003 03

+90571 030 095 095 03 005 005 00

SCEEB=1/2x FISIEE+ZREE)
TBHRLTT =k

0.000 000 000 000 00

4350 435| 090 045 220

5010 066 000  -045 ~03

2 : 382 70
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NO.

+ B S B E R EDA2
- CA 1Al BA B L
W os | mom | CAEAD _ | BRERU S R — _ 7
W E B PENER E |WEHE TONER T B (B E R TONER 2
+34.606 000 137 137 00 005 005 00
+34.906 030 137 137 04 005 005 00
+44.906 1000 143 140 140 005 005 05
+46.802 1.90 142 143 27 005 005 01
+53.044 6.04 122 132 8.0 005 005 03
+64.791 1144 1.05 114 13.0 002 004 04
+75.156 1035 094 1.00 103 004 003 03
+75.456 030 094 094 03 004 004 00
SCEEB=1/2x FISIEE+ZREE)
TBHRLTT =k
0.000 000 000 000 00
1450 145|  -058  -029 ~04
7300 585 000  -029 17
2 : 766 16
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HRW R THRER

[A#8 : No. 0~No. 33 - TZEK]

TFE FE R Gl FRI& B #HE b
ERLTT =& 1
FTRIEY m3 1,986.2
P&+ Anze RI#IEL m3 1,986.2
MENET
SRy k Ba m3 2, 555. 2
FEEELE [HBE
E#ET (2%# ¢ 1000) h=5.7~18.0m| & 639 [ (1)
h=5. 7 VN 182
h=6. 2 VN 356
h=15.5 VN 15 | 3545 -A1EBA
h=18.0 VN 86 | 351 -AIEE
AV E t 887.3
Bt EEE
EhAEERRIEHE LR 03 12
EhIf HAr 5
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[&#R : No.0~No. 14 - XZEERR]

BT IHEEEHR

ARHRE B
IiE L]l A1 R | B4 EEE & &t
No. 0~No. 14
T ms 1137.1 849. 1 1986. 2
Gl m3 1137. 1 849. 1 1986, 2
ARG m3 1697. 4 857. 8 2555. 2
- Gl m3 1697. 4 857. 8 2555. 2
BRIARE L m3 0.0 0.0
Gl m3 0.0 0.0

H H- 5% fmk




LZ JmulicE:

- ‘ ARE _
I7E FE R (E;ﬂ%ﬁﬁ%ﬁ) HRAE | B4 REHEE & &t
No. 0~No. 14
R HEY 700m m3 1137. 1 849.1 | 1986.2
Hll
T = =
&t &t m3 1137.1 849.1 | 1986.2

FTEFI IR 700 m

-73-




TTHESE

B RT
_ - Fizk FITFIERY TJIR)LTwy b+
= R Wi E i tE Wi E i +8
m m2 m2 m3 m2 m2 m3

1 N0.O 0. 000
2 [NO.1 20. 000
3 [NO.2 20. 000
4 [NO.2+11.212 11.212
5 [NO.3 8.788
6 [NO.4 20. 000
7 NO.5 20. 000
8 [NO.6 20. 000 4.0 6.5
9 |[NO.7 20. 000 6.9 5.45 109.0 10.8 8.65 173.0
10 |NO.8 20. 000 8.6 1.75 155.0 1.9 11.35 227.0
11 INO.9 20. 000 9.1 8.85 177.0 13.0 12. 45 249.0
12 INO. 10 20. 000 8.6 8.85 177.0 14.2 13. 60 272.0
13 INO. 11 20. 000 10. 6 9.60 192.0 15.2 14.70 294.0
14 INO. 12 20. 000 7.6 9.10 182.0 12.4 13. 80 276.0
15 [NO. 13 20. 000 4.7 6.15 123.0 5.6 9.00 180.0
16 |NO. 13+09. 421 9.421 0.0 2.35 22.1 0.0 2.80 26.4
17 INO. 14 10.579 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
18 INO. 15 20. 000
19 [NO. 16 20. 000
20 |NO. 16+00. 633 0. 633
21 |NO. 17 19. 367
22 |NO.18 20. 000
23 |NO. 18+15.077 15.077
24 NO.19 4.923
25 |NO. 20 20. 000
26 |NO. 21 20. 000
27 |NO. 22 20. 000
28 |NO.23 20. 000
29 |NO. 24 20. 000
30 |NO.25 20. 000
31 |NO. 26 20. 000
32 |NO.27 20. 000
33 |NO.28 20. 000
34 |NO. 29 20. 000
35 |NO. 30 20. 000
36 |NO. 31 20. 000
37 |NO.32 20. 000
37 |N0.33 20. 000

| F 1,137.1 1,697. 4
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TTHESE

[(REBH]

=R

HBRWRT

RIFEmY

FSRLTY b

EEiE

M

H
felo

EEiE

M

H
felo

m2

m2

m3

m2

m2

m3

—_

No. 0

No. 0+7. 437

1.437

No. 1

12.563

14.3

No. 1+4. 000

4.000

12. 40

49.6

15.7

15. 00

60.0

No. 2

16. 000

12.35

197.6

13.3

14.50

232.0

No. 3

20. 000

11.90

238.0

12.0

12.65

253.0

No. 4

20. 000

11.45

229.0

8.4

10. 20

204.0

No. 4+14.000

14.000

8.35

116.9

5.0

6.70

93.8

Ol | NIl Bl ]IN

No.5

6. 000

3.00

18.0

0.0

2.50

15.0

op

849.1

857.8
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E#ET

REBEANIE (28 ¢ 1000)

R [A# : No. 0~No. 33 - REE]

g | FEM | HamR2 JPER | Thamn | menxn | SOAEE | B/ AR e
L R L R L R L R L R L R L R
h=5.7 85 97 182
h=6. 2 43 19 110 | 124 356
h=7.6 0 0
h=9. 2 0
h=10.4 0 0 0 0 0
h=17.8 0 0 0
ING 538
e B
3518 3518
HEE ATiRE A2iRa 29mE | et
L R L R
h=7. 4 0 0
h=13.8 0 0 0
h=15.5 13 2 15
h=16.7 0 0 0 0 0
h=18.0 [ 26 23 24 13 86
M 101
a8 630
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APERILBFER (EBIR) HMBHIBRIKER

[A4#2 : No. 0~No. 33 - RXZEER]

RIER & LI (28 ¢ 1000=1. 5m2)
HRIE A ([EIEE|RERXRE HRTIH|EHT5R| XRER | BAR FEEE
X AR 3 iy EAVIE
KR mE
m & T.P T.P m m m m m3 kg/m3 kg
No.6+10 ~ No.8+10 3.4 50 5.8 5.3 -0. 4 0.5 5.7 6.2 421.5 115.0 49,162.
KR M1
No.8+10 ~  No.10 3.4 35 5.8 5.3 -0. 4 0.5 5.7 6.2 299.3 115.0 34, 419.
No.10  ~ No.10+15 4.8 26 5.8 5.3 -0.9 0.5 6.2 6.7 241.8 115.0 27, 807.
KR HE2
No.12  ~ No.12+10 4.8 17 5.8 5.3 -0.9 0.5 6.2 6.7 158. 1 115.0 18, 181.
No.0+10 ~ No.2+10 4.8 68 5.8 5.3 -0.9 0.5 6.2 6.7 632.4 115.0 72,726.
K #E RS _
(Examp | No-2+10 No. 3+5 4.8 28 5.8 5.3 0.9 0.5 6.2 6.7 260. 4 115.0 29, 946.
No.3+5 ~  No. 4 4.8 14 5.8 5.3 -0.9 0.5 6.2 6.7 130.2 115.0 14,973.
No.12+10 ~ No.12+19 8.0 26 5.8 53| -12.7 0.5 18.0 18.5 702.0 125.0 87, 750.
=3
x jﬂ*:,s No.12+14 ~ No.13+4 7.8 23 5.8 53| -12.7 0.5 18.0 18.5 621.0 125.0 77, 625.
5
No. 12417 ~ No.13+4 4.6 13 5.8 2.8 -12.7 3.0 15.5 18.5 302.3 107.0 32, 346.
No.15+4 ~ No.15+10 4.8 6.2 2.8 -11.0 3.4 13.8 17.2 0.0 131.0 0.
=3
3’7*;; No.15+6 ~ No.15+13 8.0 6.2 57| -11.0 0.5 16.7 17.2 0.0 187.0 0.
A21BA
No.15+8 ~ No. 15+15 6.8 6.2 57| -11.0 0.5 16.7 17.2 0.0 187.0 0.
TALERRI1-1 | No. 15+11 ~ No. 17+12 9.3 6.2 57| -12.1 0.5 17.8 18.3 0.0 247.0 0.
IR BT X A - _
s tmmpy | No-29 No. 31 8.0 6.2 5.7 4.7 0.5 10.4 10.9 0.0 267.0 0.
No.31+15 ~  No.32 8.0 5.8 5.3 -5.1 0.5 10.4 10.9 0.0 267.0 0.
B/ REEI-1
No.32 ~ No.33 8.0 5.8 5.3 -5.1 0.5 10.4 10.9 0.0 267.0 0.
No.6 ~ No.7+10 3.4 38 5.8 5.3 -0. 4 0.5 5.7 6.2 324.9 115.0 37, 363.
KRR No.7+10 ~  No.9+5 3.4 43 5.8 5.3 -0.4 0.5 5.7 6.2 367.7 115.0 42, 285.
No.9+5 ~  No.10 3.4 16 5.8 5.3 -0. 4 0.5 5.7 6.2 136.8 115.0 15,732.
No.10 ~  No.12 4.8 60 5.8 5.3 -0.9 0.5 6.2 6.7 558.0 115.0 64, 170.
KR HE2
No.12  ~ No.12+11 4.8 19 5.8 5.3 -0.9 0.5 6.2 6.7 176.7 115.0 20, 320.
No.0+15 ~  No.1 4.8 9 5.8 5.3 -0.9 0.5 6.2 6.7 83.7 115.0 9,625.
K #E RS _
(E= ) No. 1 No. 3+10 4.8 80 5.8 5.3 0.9 0.5 6.2 6.7 744.0 115.0 85, 560.
No.3+10 ~  No.5 4.8 35 5.8 5.3 -0.9 0.5 6.2 6.7 325.5 115.0 37,432.
No.12+49 ~ No.12+17 7.8 24 5.8 53| -12.7 0.5 18.0 18.5 648.0 125.0 81, 000.
=3
3’7*;; No.12+12 ~ No.12+18 4.6 13 5.8 53| -12.7 0.5 18.0 18.5 351.0 125.0 43, 875.
A11BA
a No.12+9 ~ No.12+15 2.8 2 5.8 2.8 -12.7 3.0 15.5 18.5 46.5 107.0 4,975.
No.15+1 ~ No.15+7 4.6 6.2 2.8 -11.0 3.4 13.8 17.2 0.0 131.0 0.
=3
3’7*;; No.15+1 ~ No.15+10 7.8 6.2 57| -11.0 0.5 16.7 17.2 0.0 134.0 0.
A21BA
No.15+3 ~ No.15+10 5.8 6.2 57| -11.0 0.5 16.7 17.2 0.0 134.0 0.
TALERRI1 | No. 1549 ~  No.17 9.3 6.2 5.7 -12.1 0.5 17.8 18.3 0.0 247.0 0.
= I T R No.28  ~ No.28+15 6.2 6.2 5.7 -1.9 0.5 7.6 8.1 0.0 140.0 0.
No. 28+15 ~ No.29+10 6.0 6.2 5.7 -4.7 0.5 10.4 10.9 0.0 267.0 0.
= I i X B
(i LEzmp) | No- 29+10 No. 30+10 6.0 6.2 5.7 4.7 0.5 10.4 10.9 0.0 267.0 0.
No.30+10 ~  No.31 6.0 6.2 5.7 -4.7 0.5 10.4 10.9 0.0 267.0 0.
B/ REM | No.31+15 ~ No.32+15 6.0 5.8 5.3 -5.1 0.5 10.4 10.9 0.0 267.0 0.
(#7348 T B2 X )
1-1 No.32+15 ~  No.33 6.0 5.8 5.3 -5.1 0.5 10.4 10.9 0.0 267.0 0.
25 EEDR 5.8 3.8 -3.6 2.0 7.4 9.4 0.0 314.0 0.
NE 639 887, 276.
& & (A2 M8 ()=/NE+1000] 887.
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[A4#2 : No. 0~No. 33 - RXZEERK]

AU MRMERRE (1.72)

FRERALE (28 ¢ 1000)

ESE

KM KBRR KARR2 SRR | vammmn | mewmme | SETEMm) pxp
RIS
EILR 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
HEE 5.7 6.2 6.2 17.8 10. 4 10. 4
AR 6.2 6.7 6.7 18.3 10.9 10.9
WRE 50% 50% 50% 50% 78. 5% 50. 0%
HRLIE 726.8 399.9 1,023.0 0.0 0.0 0.0
SRRt EsETAE 190 240 240 350 1000 410
L AHELIFNE - - - 530 600 600
LT ERME 115 115 115 130 150 150
BELTEHRME - - - 115 - -
EHELER - - - 5.5 2.7 2.7
HHELEE 5.7 6.2 6.2 4.0 1.7 1.7
BELIEE - - - 8.3 - -
SEXEEFRNE 115 115 115 247 267 267
EIEER 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
HEE 5.7 6.2 6.2 17.8 7.6 10. 4 10. 4
AR 6.2 6.7 6.7 18.3 8.1 10.9 10.9
WRE 50% 50% 50% 50% 50% 78. 5% 50. 0%
HRLIE 829.4 734.7 1153.2 0.0 0.0 0.0 0.0
SRRt EsETAE 190 240 240 350 390 1000 880
Rl | A#ELERNE - - - 530 - 600 600
T ERME 115 115 115 130 140 150 150
BELTEHRME - - - 115 - - -
EHELER - - - 5.5 - 2.7 2.7
HHELEE 5.7 6.2 6.2 4.0 7.6 1.7 1.7
BELEE - - - 8.3 - - -
SEXEEFRNE 115 115 115 247 140 267 267
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AU MRMERRE (2.72)

(KR - 1B -EE] EER AL (28 ¢ 1000)
S Ny A PRER
RRIER 9.0 10.0 7.0 6.0 7.0 7.0

T LR 0.5 0.5 3.0 3.4 0.5 0.5 2.0
HRE 18.0 18.0 15.5 13.8 16.7 16.7 7.4
BEAR 18.5 18.5 18.5 17.2 17.2 17.2 9.4
BEE 83. 0% 88. 4% 87. 6% 83. 9% 83. 6% 87. 8%

HEtE 702.0 621.0 302.3 0.0 0.0 0.0 0.0

H BErL S 490 490 490 540 540 540 520

LB | HRELaamE 700 700 - - 800 800 600
ottt B RS 150 150 150 200 200 200 150
BELEHRENE 80 80 80 9 90 90 -
FMETEE 0.4 0.4 - 0.4 1.1 1.1 2.7
i+ RE 8.0 8.0 5.9 5.5 1.7 7.7 4.7
BELEE 9.6 9.6 9.6 8.0 8.0 8.0
FHELARENE 125 125 107 131 187 187 314
B M Agﬁ*g’a Asf %%’a
RAIEE 8.0 6.0 6.0 6.0 9.0 7.0
TR 0.5 0.5 3.0 3.4 0.5 0.5

HRE 18.0 18.0 15.5 13.8 16.7 16.7
BEAR 18.5 18.5 18.5 17.2 17.2 17.2
HEE 82. T 88. 8% 87. 6% 87. 2% 88. 8% 83. 5%
HEtE 648.0 351.0 46.5 0.0 0.0 0.0

H BEr LS 490 490 490 540 540 540

R | HHETHANE 700 700 - - - -
ottt B RS 150 150 150 200 200 200
BELHRNE 80 80 80 9 90 90
FHELREE 0.4 0.4 0.0 0.4 1.1 1.1
i+ RE 8.0 8.0 5.9 5.5 7.7 7.7
BELEE 9.6 9.6 9.6 8.0 8.0 8.0
FHELARENE 125 125 107 131 134 134
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TR - BRMBER

[A&#R : No. 0~No. 33)

. BtE TR Oy hA% | ZHH
=1 e = pabp
' () (#57) (L=1. om) (7 fw =
No. 10 6
No.11+10.0 6 5
KR -EAIR
No. 18 HE RS
X @
KR -EAIR
No. 21 REFH
KR -EAIR
No. 24 BB RS
KR -ERIR
No. 26 REEHS
& &t 12 0 5
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(A4 - No.0~No. 14- 32888

RRTHIR

& E Al A B Bl H & W=
e

TERER

#EHIT A — T UiRHI m3 58.7

RARELTT IERER m3 212.1

ZDBETT RS+ m3 59.2

BRtLif EREER UL &8 m2 103.3

BEIEH(IER) m2 212.5

R FIT R F RC-40, t=300 m2 1,066.8
R 3% B K BR

RIERIE m 332.7

EXLT Rz Y REXFRKER (RIEY) | m3 22. 1

E ) EE m 332.7

BRI FEEPEE ¢ 300 m 1.0

EEET RHE Y m3 1.6

Ba RC40 m3 9.2

1R 2% A5 ki eSS B500-L500-H1000 | &7 4
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(A4 - No.0~No. 14- 32888

RRTHIR

& E Al A B Bl H & W=
e

TERER

#EHIT A — T UiRHI m3 58.7

RARELTT IERER m3 212.1

ZDBETT RS+ m3 59.2

BRtLif EREER UL &8 m2 103.3

BEIEH(IER) m2 212.5

R FIT R F RC-40, t=300 m2 1,066.8
R 3% B K BR

RIERIE m 332.7

EXLT Rz Y REXFRKER (RIEY) | m3 22. 1

E ) EE m 332.7

BRI FEEPEE ¢ 300 m 1.0

EEET RHE Y m3 1.6

Ba RC40 m3 9.2

1R 2% A5 ki eSS B500-L500-H1000 | &7 4
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AR IE X

[A4#2 : No.0~No. 14- T EEIKR]
= g| AR BB B %
IEAER
E E m 183. 4 172.2 355. 6
HE (+-7° VIR n3 36.0 22.7 58.7
i T n3 120.3 91.8 212. 1
RS T m3 9.7 49. 5 59. 2
ssp,  |[EEER QL) m2 o1. 1 12.2 103.3
LT \xmem et m2 138. 7 73.8 212.5
ez |FRIE(RIEY) m3 - - -
T =L m3 - - -
BRDF T |88 FI (RC-40, £=300) " °90.2 16.6 1. 066.8
m3 165. 1 155. 0 320. 1
e AR
E E m 0.0 - 0.0
HE (-7° VIR m3 - - _
e T 3 0.0 0.0 0.0
BEBEEE L m3 - - -
my, [AEERWILEH) m2 - - -
LT xmem gt m2 0.0 0.0
ez |FRIE(RIEY) m3 - - -
T =L m3 - - -
$FbF| (RC-40, t=100) " %0 - 0.0
BEFIT m3 0.0 - 0.0
+ARy-b (PP, , 2. 0mx 251) | m2 0.0 - 0.0 | 397 £0.6m
(REHEKER (R Y)
T E m 175.7 157.0 332.7
s | FEY) n3 22.1 0.0 22. 1
HERL m3 - - -
2SEPEE ¢ 300 m 4.8 6.2 1.0
BRIE m3 5.8 5.8 1.6
B LG n3 0.0 0.0 0.0
g |PE RO n3 4.6 4.6 9.2
7K
T [rmmaim
HE 4591 (B500-L500-H1000) | &% 2 2 4
$E 41 (B500-L500-H1100) | 0 - 0
$E 41 (B500-L500-H1400) | 0 - 0

-y




fRERTERE T [AH# :NO.0~NO. 33]
UtE
=5 a1 iz BEIA—Tohy k)
N - WER | e +8 WER | e +E
m m2 m2 m3 m2 m2 m3

1 INO.O -
2 [NO.1 20. 000
3 [NO.2 20. 000
4 [NO.2+11.212 11.212
5 |[NO.3 8.788
6 [NO.4 20. 000
7 INO.5 20. 000 0.7
8 [NO.6 20. 000 0.2 0.45 9.0
9 [NO.7 20. 000 0.1 0.15 3.0
10 [NO.8 20. 000 0.5 0.30 6.0
11 [NO.9 20. 000 0.3 0.40 8.0
12 [NO.10 20. 000 0.1 0.20 4.0
13 [NO. 11 20. 000 0.1 0.10 2.0
14 [NO.12 20. 000 0.0 0.05 1.0
15 [NO. 13 20. 000 0.0 0.00 0.0
16 [NO. 13+09. 421 9. 421 0.3 0.15 1.4
17 [NO. 14 10. 579 0.0 0.15 1.6
18 [NO. 15 20. 000
19 [NO. 16 20. 000
20 |NO. 16+00. 633 0.633
21 INO. 17 19. 367
22 |INO.18 20. 000
23 |NO.18+15.078 15.078
24 INO. 19 4.922
25 |NO. 20 20. 000
26 |NO. 21 20. 000
27 |NO. 22 20. 000
28 |NO. 23 20. 000
29 |NO. 24 20. 000
30 [NO. 25 20. 000
31 |NO. 26 20. 000
32 |NO. 27 20. 000
33 |NO. 28 20. 000
34 INO. 29 20. 000
35 [NO. 30 20. 000
36 [NO. 31 20. 000
37 |NO. 32 20. 000

& § 36.0
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fRERTERE T [AH# :NO.0~NO. 33]
EtE
=5 a1 izt BART (TERAER) BAREE L (RHEFERR)
W i i TR i +8
m m2 m2 m3 m2 m2 m3
1 INO.O -
2 [NO.1 20. 000
3 [NO.2 20. 000
4 [NO.2+11.212 11.212
5 |[NO.3 8.788
6 [NO.4 20. 000
7 INO.5 20. 000 0.1
8 [NO.6 20. 000 0.3 0.20 4.0
9 [NO.7 20. 000 0.4 0.35 7.0
10 [NO.8 20. 000 1.0 0.70 14.0
11 [NO.9 20. 000 0.8 0.90 18.0
12 [NO.10 20. 000 1.2 1.00 20.0
13 [NO. 11 20. 000 0.4 0.80 16.0
14 [NO.12 20. 000 0.0 0.20 4.0
15 [NO. 13 20. 000 1.8 0.90 18.0
16 [NO. 13+09. 421 9. 421 2.3 2.05 19.3
17 [NO. 14 10. 579
18 [NO. 15 20. 000
19 [NO. 16 20. 000
20 |NO. 16+00. 633 0.633
21 INO. 17 19. 367
22 |INO.18 20. 000
23 |NO.18+15.078 15.078
24 INO. 19 4.922
25 |NO. 20 20. 000
26 |NO. 21 20. 000
27 |NO. 22 20. 000
28 |NO. 23 20. 000
29 |NO. 24 20. 000
30 [NO. 25 20. 000
31 |NO. 26 20. 000
32 |NO. 27 20. 000
33 |NO. 28 20. 000
34 INO. 29 20. 000
35 [NO. 30 20. 000
36 [NO. 31 20. 000
37 |NO. 32 20. 000
a F 120.3 0.0
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fRERTERE T [AH# :NO.0~NO. 33]
EtE
. ol iz BEBERE T
"= e wEE | +8 wEE | +8
m m2 m2 m3 m2 m2 m3

1 INO.O -

2 [NO.1 20. 000

3 [NO.2 20. 000

4 [NO.2+11.212 11.212

5 |[NO.3 8.788

6 [NO.4 20. 000

7 INO.5 20. 000

8 [NO.6 20. 000

9 [NO.7 20. 000

10 [NO.8 20. 000 0.1

11 [NO.9 20. 000 0.2 0.15 3.0
12 [NO.10 20. 000 0.0 0.10 2.0
13 [NO. 11 20. 000 0.0 0.00 0.0
14 [NO.12 20. 000 0.0 0.00 0.0
15 [NO. 13 20. 000 0.5 0.00 0.0
16 [NO. 13+09. 421 9. 421 0.5 0.50 4.7
17 [NO. 14 10. 579

18 [NO. 15 20. 000

19 [NO. 16 20. 000

20 |NO. 16+00. 633 0.633

21 INO. 17 19. 367

22 |INO.18 20. 000

23 |NO.18+15.078 15.078

24 INO. 19 4.922

25 |NO. 20 20. 000

26 |NO. 21 20. 000

27 |NO. 22 20. 000

28 |NO. 23 20. 000

29 |NO. 24 20. 000

30 [NO. 25 20. 000

31 |NO. 26 20. 000

32 |NO. 27 20. 000

33 |NO. 28 20. 000

34 INO. 29 20. 000

35 [NO. 30 20. 000

36 [NO. 31 20. 000

37 |NO. 32 20. 000

a F 9.7
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1=

RI-EELT [A#R:NO. 0~NO. 33]

kT (RIEY)
&S A . T B t8 T B t8
EiEiE EiEiE
m m2 m2 m3 m2 m2 m3

1 [N0.O -

2 |NO.1 20. 000

3 [NO.2 20. 000

4 INO. 2+11.212 11.212

5 [NO.3 8.788

6 |NO.4 20. 000

7 |NO.5 20. 000 0.2

8 [NO.6 20. 000 0.1 0.15 3.0
9 |NO.7 20. 000 0.1 0.10 2.0
10 |NO. 8 20. 000 0.2 0.15 3.0
11 NO.9 20. 000 0.1 0.15 3.0
12 INO. 10 20. 000 0.1 0.10 2.0
13 NO. 11 20. 000 0.1 0.10 2.0
14 INO. 12 20. 000 0.0 0.05 1.0
15 |NO. 13 20. 000 0.0

16 |NO. 13+09. 421 9.421 0.4 0.20 1.9
17 INO. 14 10.579 0.4 0.40 4.2
18 |NO. 15 20. 000

19 |NO. 16 20. 000

20 [NO. 16+00. 633 0. 633

21 [NO.17 19. 367

22 [NO. 18 20. 000

23 [NO. 18+15.078 15.078

24 [NO. 19 4.922

25 [NO. 20 20. 000

26 [NO. 21 20. 000

27 [NO. 22 20. 000

28 [NO. 23 20. 000

29 [NO. 24 20. 000

30 [NO. 25 20. 000

31 [NO. 26 20. 000

32 [NO. 27 20. 000

33 [NO. 28 20. 000

34 [NO. 29 20. 000

35 [NO. 30 20. 000

36 [NO. 31 20. 000

37 [NO. 32 20. 000

&t 22.1
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1=

RI-ERAL LT [AR#R:NO. 0~NO. 33]

TERER-YLEH
. S sk gxiER () gxiER (B
ER THER SRR ER THER REE
m m m m2 m m m2

1 IN0.O -

2 |NO.1 20. 000

3 [NO.2 20. 000

4 INO. 2+11.212 11.212

5 [NO.3 8.788

6 |NO.4 20. 000

7 |NO.5 20. 000 0.0 0.8

8 [NO.6 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.6 0.70 14.0
9 |NO.7 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.6 0. 60 12.0
10 |NO. 8 20. 000 0.0 0.00 0.0 1.0 0.80 16.0
11 NO.9 20. 000 0.2 0.10 2.0 0.4 0.70 14.0
12 INO. 10 20. 000 0.0 0.10 2.0 0.4 0.40 8.0
13 NO. 11 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.4 0.40 8.0
14 INO. 12 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.20 4.0
15 |NO. 13 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
16 |NO. 13+09. 421 9.421 0.1 0.05 0.5 0.8 0.40 3.8
17 INO. 14 10.579 0.0 0.05 0.5 0.4 0. 60 6.3
18 |NO. 15 20. 000

19 |NO. 16 20. 000

20 [NO. 16+00. 633 0. 633

21 [NO. 17 19. 367

22 [NO. 18 20. 000

23 [NO. 18+15.078 15.078

24 [NO. 19 4.922

25 [NO. 20 20. 000

26 [NO. 21 20. 000

27 [NO. 22 20. 000

28 [NO. 23 20. 000

29 [NO. 24 20. 000

30 [NO. 25 20. 000

31 [NO. 26 20. 000

32 [NO. 27 20. 000

33 [NO. 28 20. 000

34 [NO. 29 20. 000

35 [NO. 30 20. 000

36 [NO. 31 20. 000

37 [NO. 32 20. 000

N E 5.0 86. 1
EREH o1
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1=

RI-ERAL LT [AR#R:NO. 0~NO. 33]

TERER-ELTEH
&5 15 sk BiER () BLEzR (B
ER THER SRR ER THER REE
m m m m2 m m m2

1 IN0.O -

2 |NO.1 20. 000

3 [NO.2 20. 000

4 INO. 2+11.212 11.212

5 [NO.3 8.788

6 |NO.4 20. 000

7 |NO.5 20. 000 0.0 0.4

8 [NO.6 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.7 0.55 11.0
9 |NO.7 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.8 0.75 15.0
10 |NO. 8 20. 000 0.4 0.20 4.0 0.6 0.70 14.0
11 NO.9 20. 000 0.4 0.40 8.0 0.2 0.40 8.0
12 INO. 10 20. 000 0.8 0. 60 12.0 0.2 0.20 4.0
13 NO. 11 20. 000 0.0 0.40 8.0 0.1 0.15 3.0
14 INO. 12 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.05 1.0
15 |NO. 13 20. 000 1.1 0.55 11.0 0.0 0.00 0.0
16 |NO. 13+09. 421 9.421 1.0 1.05 9.9 0.6 0.30 2.8
17 INO. 14 10.579 0.4 0.70 1.4 3.1 1.85 19.6
18 |NO. 15 20. 000

19 |NO. 16 20. 000

20 [NO. 16+00. 633 0. 633

21 [NO. 17 19. 367

22 [NO. 18 20. 000

23 [NO. 18+15.078 15.078

24 [NO. 19 4.922

25 [NO. 20 20. 000

26 [NO. 21 20. 000

27 [NO. 22 20. 000

28 [NO. 23 20. 000

29 [NO. 24 20. 000

30 [NO. 25 20. 000

31 [NO. 26 20. 000

32 [NO. 27 20. 000

33 [NO. 28 20. 000

34 [NO. 29 20. 000

35 [NO. 30 20. 000

36 [NO. 31 20. 000

37 [NO. 32 20. 000

nNF 60.3 78.4
EE&E 138.7
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RET-ERETT [REERK]
UtE
=5 a1 iz BEIA—Tohy k)
N - WER | e +8 WER | e +E
m m2 m2 m3 m2 m2 m3

1 No.O - 0.0 - -
2 [No. 0+7. 437 1.4317 0.0 0.00 0.0
3 [No.1 12. 563 0.1 0.05 0.6
4 [No. 1+4. 000 4.000 0.1 0.10 0.4
5 [No.2 16. 000 0.1 0.10 1.6
7 [No. 2+16. 000 16. 000 0.4 0.25 4.0
8 [No.3 4.000 0.1 0.25 1.0
9 [No. 3+10 10. 000 0.1 0.10 1.0
10 [No.4 10. 000 0.5 0.30 3.0
11 [No. 4+14. 000 14.000 0.2 0.35 4.9
12 [No.5 6. 000 0.2 0.20 1.2
13 [No. 5+10. 000 10. 000 0.1 0.15 1.5
14 [No.6 10. 000 0.2 0.15 1.5
15 [No.7 20. 000 0.0 0.10 2.0
16 [No.8 20. 000 0.0 0.00 0.0
17 [No. 8+9.033 9.033 0.0 0.00 0.0

& § 22.17
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RET-ERETT [REERK]
EtE
=5 a1 izt BART (TERAER) BAREE L (RHEFERR)
W i i TR i +8
m m2 m2 m3 m2 m2 m3

1 No.O - 0.0 - - 0.0 - -
2 [No. 0+7. 437 1.4317 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
3 [No.1 12. 563 0.4 0.20 2.5 0.0 0.00 0.0
4 [No. 1+4. 000 4.000 0.4 0.40 1.6 0.0 0.00 0.0
5 [No.2 16. 000 2.6 1.50 24.0 0.0 0.00 0.0
7 [No. 2+16. 000 16. 000 1.1 1.85 29.6 0.0 0.00 0.0
8 [No.3 4.000 0.9 1.00 4.0 0.0 0.00 0.0
9 [No. 3+10 10. 000 0.4 0.65 6.5 0.0 0.00 0.0
10 [No.4 10. 000 0.3 0.35 3.5 0.0 0.00 0.0
11 [No. 4+14. 000 14.000 0.3 0.30 4.2 0.0 0.00 0.0
12 [No.5 6. 000 0.5 0.40 2.4 0.0 0.00 0.0
13 [No. 5+10. 000 10. 000 0.5 0.50 5.0 0.0 0.00 0.0
14 [No.6 10. 000 0.4 0.45 4.5 0.0 0.00 0.0
15 [No.7 20. 000 0.0 0.20 4.0 0.0 0.00 0.0
16 [No.8 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
17 [No. 8+9.033 9.033 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0

a F 91.8 0.0
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RET-ERETT [REERK]
EtE
) o it T 2
"= e wEE | +8 wEE | +8
m m2 m2 m3 m2 m2 m3

1 No.O - 0.0 - -
2 [No. 0+7. 437 1.4317 0.0 0.00 0.0
3 [No.1 12. 563 0.2 0.10 1.3
4 [No. 1+4. 000 4.000 0.3 0.25 1.0
5 [No.2 16. 000 0.7 0.50 8.0
7 [No. 2+16. 000 16. 000 0.6 0.65 10. 4
8 [No.3 4.000 0.3 0.45 1.8
9 [No. 3+10 10. 000 0.3 0.30 3.0
10 [No.4 10. 000 0.3 0.30 3.0
11 [No. 4+14. 000 14.000 0.3 0.30 4.2
12 [No.5 6. 000 0.3 0.30 1.8
13 [No. 5+10. 000 10. 000 0.3 0.30 3.0
14 [No.6 10. 000 0.3 0.00 0.0
15 [No.7 20. 000 0.0 0.15 3.0
16 [No.8 20. 000 0.0 0.00 0.0
17 [No. 8+9.033 9.033 0.0 1.00 9.0

& § 49.5
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1=

BRI-E(1T [REER]

kT (RIEY)

&S AR gl = i +8 BER | oy t8
m m2 m2 m3 m2 m2 m3
1 [No.O - 0.0 - -

2 [No.0+7.437 1.437 0.0 0.00 0.0
3 [No.1 12.563 0.0 0.00 0.0
4 [No. 1+4. 000 4.000 0.0 0.00 0.0
5 [No.2 16. 000 0.0 0.00 0.0
7 |No. 2+16. 000 16. 000 0.0 0.00 0.0
8 [No.3 4.000 0.0 0.00 0.0
9 |No.3+10 10. 000 0.0 0.00 0.0
10 |No.4 10. 000 0.0 0.00 0.0
11 |No. 4+14. 000 14.000 0.0 0.00 0.0
12 |No.5 6.000 0.0 0.00 0.0
13 |No. 5+10. 000 10. 000 0.0 0.00 0.0
14 |No. 6 10. 000 0.0 0.00 0.0
15 No.7 20. 000 0.0 0.00 0.0
16 |No.8 20. 000 0.0 0.00 0.0
17 |No. 8+9.033 9.033 0.0 0.00 0.0
At 0.0
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1=

BRI-EBLLT [REERK]

TERER-YILE

&5 15 sk gxiER () gxiER (B
ER THER SRR ER THER REE
m m m m2 m m m2

1 [No.O - 0.0 - - 0.0 - -
2 [No.0+7.437 1.437 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
3 [No.1 12.563 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
4 [No. 1+4. 000 4.000 0.2 0.10 0.4 0.0 0.00 0.0
5 [No.2 16. 000 0.2 0.20 3.2 0.0 0.00 0.0
7 |No. 2+16. 000 16. 000 0.0 0.10 1.6 0.0 0.00 0.0
8 [No.3 4.000 0.0 0.00 0.0 0.2 0.10 0.4
9 |No.3+10 10. 000 0.0 0.00 0.0 0.2 0.20 2.0
10 |No.4 10. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.10 1.0
11 |No. 4+14. 000 14.000 0.0 0.00 0.0 0.2 0.10 1.4
12 |No.5 6.000 0.0 0.00 0.0 0.2 0.20 1.2
13 |No. 5+10. 000 10. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.10 1.0
14 |No. 6 10. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
15 No.7 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
16 |No.8 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
17 |No. 8+9.033 9.033 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0

N E 5.2 1.0

EE&E 12.2
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1=

BRI-EBLLT [REERK]

TERER-ELTEH

&5 15 sk BiER () BLEzR (B
ER THER SRR ER THER REE
m m m m2 m m m2

1 [No.O - 0.0 - - 0.0 - -
2 [No.0+7.437 1.437 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
3 [No.1 12.563 0.6 0.30 3.8 0.0 0.00 0.0
4 [No. 1+4. 000 4.000 0.6 0. 60 2.4 0.8 0.40 1.6
5 [No.2 16. 000 0.5 0.55 8.8 0.2 0.50 8.0
7 |No. 2+16. 000 16. 000 0.5 0.50 8.0 1.0 0. 60 9.6
8 [No.3 4.000 0.5 0.50 2.0 0.5 0.75 3.0
9 |No.3+10 10. 000 0.0 0.25 2.5 0.5 0.50 5.0
10 |No.4 10. 000 0.0 0.00 0.0 0.3 0.40 4.0
11 |No. 4+14. 000 14.000 0.0 0.00 0.0 0.4 0.35 4.9
12 |No.5 6.000 0.0 0.00 0.0 0.5 0.45 2.1
13 |No. 5+10. 000 10. 000 0.0 0.00 0.0 0.5 0.50 5.0
14 |No. 6 10. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.25 2.5
15 No.7 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
16 |No.8 20. 000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
17 |No. 8+9.033 9.033 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0

nNF 21.5 46.3

EE&E 73.8

-96-




BEYUES S UVER (B RE

(A48 :No. 0~No. 14- 35 £ 8 8%)

TERER
NO b ~ ®_T kA| EE (EFD wE
1 7+ 101 |~ 10 + 4.7 | k& 57. 6|3
2 5 ~ 11 + 9.8 | A 125. 8| &R$8
AEEET 183.4 m
3 0+ 15.3 |~ 3 + 0.0 | £ 49. 8|xx =B
4 1+ 121 |~ 6 + 40 | A 122 4| X EEH
REERKET 172.2 m
INEF 355.6
=5 355.6
e B
NO b ~ ®_T kG| EE (B wE
N
INET 0.0
=5 0.0
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BEYLE S L VIR (B

(A48 :No. 0~No. 14- 35 £ 8 8%)

R E% A HEKES (GRE Y HEKER)

NO ik ~ B’ Eh| ER(ER) &%
1 I+ 11.5 [~[ 10 + 0.3 | & 51. 9| &K#R
2 5 + 0.2 |~ 11+ 109 & 123. 8| K#R
A#RET 175.7 m
3 0+ 1.8 ]~ 2+ 194 % 46. 7| X EER
4 1+ 15.6 [~ 6 + 001 & 110. 3[R &= E B
REERRET 157.0 m
INET 332. 17
85 332. 7
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B OB OF T

[A#R : No.0~No.33] IEFHEK

T = MAEg
3549 | 4000
%00 3000  50(
, LT f& 15 57
WA '/ RG-40, t=300
e 18.3 / ‘
n e R | N
|
&% FHE KRR (RIEY)
TEREBEE L= 1834 m (XEHRQ&LYEHL)
BFE t= 0300 m
i B = 3.000 m
5H EES B | ME
B F
EHF|  RC-40, t=300
mH[ A= 1834 x  3.000 =| m2 550. 2
thEE| V= 550.2 x  0.300 =| m3 165. 1

Q0




B OB OF T
[ZEEKR] ITEZHER

TERER
2580 4000
1407 500 3000  50(
7. 2 F R i R
7 4 RC-40, =300 [
Y 1
N - NN

- - T -
\_b. 365 I&Eﬁﬁﬂébkﬂ%(??ﬁ Y)

TEAERER L= 1722 m (XEHROLYETL)
WFE t= 0.300 m
8 B= 3.000 m

IEH CEN B #

felo

B
BEbF RC-40, t=300
miE| A= 172.2 X 3. 000 =] m2 516.6

K& V= 516.6 x 0. 300 =] m3 155.0




R ERHEK R (1)
[A#R : No.0~No. 32 - XEER] RiIEY

iz 5

N Q
ST .\/0 ';\/4§l
DL:5 O N
o
300
R Y KR

BEEKEIEE L« 32 7n  (KEEEEL UL

5 2= B 2

R R BE KB
REYHKE |PXEKEYFIRBRIERLIICTEHE




[&#R : No.0~No. 14 - XZEER]

Rz BEkEE SFER

AERERE  No. 0~No. 14

I*E *EE’IJ %EE’IJ Eﬁl_ No. 10+0. 6 No. 4+19.7 INEF
(Z A (B4 B
T S A
HERE ¢ 300 m 15 3.3 4.8
PRYE n3 1.8 4.0 5.8
E¥(+T BR m3 0.0
BT n3 1.4 3.2 4.6
REHEE
B (& PAN =
ﬁi 1Al L S No. 1+17.6 | No.1+15.9 e & &t
(Z A (B4AD B
I
T S A
HERE ¢ 300 m 3.3 2.9 6.2 1.0
BRYE m3 3.6 3.4 5.8 1.6
gL T 1B 5R m3 0.0 0.0
BT m3 3.2 2.3 4.6 9.2
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BEYMES L UVIEER (BT RE

[A&#E No. 0~No. 14- X EE K]

EEPEE ¢ 300
NO B ~ ®T A ER (A ok
1 10 + 0.8~ 10 + 1.5 | &£ 1. 5| &8
2 4 + 16.1 | ~ 4 + 195 | A 3. 3| AR
AIFEt 4.8 m
3 0+ 14.7 |~ 0+ 17.4| k& 3. 3R EE
4 1+ 157 |~ 1+ 16.6 | A 2. 9| EE
REBEMRET 6.2 m
INET 11.0
=5 11.0
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BEYMES L UVIEER (BT RE

[A&#E No. 0~No. 14- X EE K]

& #u i (B500-B500-H1000)

NO b ~ T Eh| IR (EF) fiz?
1] 10+ 0.6 = 1| &
2 4 + 19.7 g=] 1| &
ARt 2 &
3 1+ 17.6 = 1| XEER
4 1+ 15.9 g=] 1| XEER
REBWE 2 &
INET 4
= 4
fu i (B500-B500-H1100)
NO b ~ T Eh| R (EF) fiz?
AR
INET 0
= 0
E#u i (B500-B500-H1400)
NO b ~ T Eh| R (EF) fiz?
AR
INET 0
ANE

= a
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f E% HEK % (1)
A#% :No. 10+0. 6 (ZE 1) R 5% HE/K B8 (BFERPEE ¢ 300)

47 :No. 10+0. 6 (ZE48I) fR x4k K B

b 3 ERER L1=1.516
500 x500 % 1000 |

L
EL=5.499

I
UQEQFHLHK%(%?EU) T‘; ——

EL=5. 485

/ - Va—
30 3007~ w4
DL=5. 00 %%T’ i 7%

HEHMER L2=1. 366

RIE-2HR L -EEERIER L3=2. 466
Fi97 H=A/L3=1.39/2. 466=0. 564m

300

B | \) ~ =
%o N // e g % > S
N/ 75
§7 9 / / B = gl <
FRHE- 2R L EEEWIE B (RC40) HEEH
B1=1300 A=1.02m2 B1=1300

EER LI = 1.516 m
ERMERL2= 1.366 m
PRYE-thiER L3 = 2.466 m
EHREY S H= 0.564 m
15H CEN Hii| #HE
FEERPEE ¢ 300
EER L= 1.516 m 1.516
(E u i
FRHE Y
mHE| A= 1.300 x  0.564 m2 0.733
K% V= 0.733 x  2.466 m3 1.8
4 (RC40) V= 1.020 x 1.366 m3 1.4
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1 &% HE K% (3)
AR No. 4+19. 7 (B ) R EBEK S (BERPEE ¢ 300)

4% :No. 4+19. 7 (A1) {38 HE K BR

BRER L1=3.327

b4 4d

EL=5. 424
|
|
|

A

500 x 500 % 1000

A
I 4/ %%mgn BERIEY)

p / /
Wﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ/v
I 3
DL=5. 00 V%} ]// ‘7%
HEBEMER L2=3.177 ‘ 0.850
KiE-EHRL-EEmERER L3-4.277
SE#7%E H=A/L3=3.04/4.277=0. T11m
T T Lieas
48 //ﬁéﬁf )R 2 o B
T Weeeves
R 2R L - R EEMIE 7% (RC40) EHEH
B1=1300 A=1.02m2 B1=1300
EERK L1 = 3.327 m
HEEMERL2= 3.177 m
PRiE-hiER L3 = 4.277 m
THEREYSE H= 0711 m
HE R Hip| #H=s
EEPEE ¢ 300
BER L= 3.327 =| nm 3397
EELT
RIEY
miE|l A= 1.300 x 0.711 = m 0.924
A%&| V= 0.924 x 4271 = m3 4.0
#:A (RC40) V= 1.020 x  3.171 = m3 3.2
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1 5% HE K % (6)
B No. 1+17. 6 (ZE{Al) IR E& /KK (BEZRPEE ¢ 300)

REER No. 1+17. 6 () fRERHEKER

FRER LIS ?0?”200 1000
S N e e e e N
///ij/// //M/@Hf/z/// é&zé 505 k//* ‘Tﬂi%ﬁﬁiﬁh (RIEY)
S T
/301 301
DL=5.00 VZ‘ 7
- RBHIELE 123145 ‘\
I BB L BEBHILS L4245
F%5 H=A/L3=2. 75/4. 245=0. 648m
of | g
|G SRL AEEE B R04D) L
EER LI = 3.295 m
EBRMERL2= 3145 m
PRIE-HEER L3 = 4.245 m
EHEREY S H= 0.648 m
5 EER B | Ma
FEZEPEE ¢ 300
FER L= 3.29 = m 3.295
EELT
PRYE Y
miE| A= 1.300 x  0.648 = m2 0. 842
AFE| V= 0842 x  4.245 = m3 3.6
#% (RC40) V= 1.020 x 3.145 = m3 3.2
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1 &% HE K% (7)
B No. 1+15. 9 (A {Al) R E& /K& (REZRPEE ¢ 300)

e

REEHE No. 1+15. 9 (1) fRERHEKER

BRIER L1=2.876

500 %500 x 1000

uE
{&EQFF!J;WK%(%EU)‘ ] /7 77 o
D aswkdsmr | as
A/ WAALAL L Y S >N
/ P ”7**/:/4?/7:*f 77
/800 /L 3007 L L L LSS LA
DL=5.00 7 I’ 1

HEBREMIER L2=2.726

RiE-EORL -EEBHER L3=3. 826

FH)E H=A/L3=2. 58/3.826=0. 674m

" pelx e@?f g
= =% %[5 [ -
_ = i <
FRIE- 2R L - REEMIE #% (RC40) EHEH
B1=1300 A=1.02m2 B1=1300
EER LI = 2.876 m
EBREMERL2= 2276 m
PRiE-fhiER L3 = 3.826 m
THEREYSE H= 0.674 m
5 EER B | Ma
& Z=PEE ¢ 300
EER L= 122876 m 2 876
EEXT
FRHEY
miE| A= 1.300 x 0.674 m2 0.876
{X%&| V= 0.876 x  3.826 m3 3.4
#% (RC40) V= 1.020 x 2.276 m3 2.3
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e ExBEKEg BEfuE Q1)
[£4% : No. 0~No. 33- X ZER8] it (B500-L500-H1000)

A58 # 3 (B500-L500/)

bI._ 500 bl 0
e : [ \ —
3 ! ‘
] ! J |
5 8 *1 N : S| tmarmit ke EEY) g
Z s M— Il
5 2EPE ¢ 300 B2
RSB
E]#&ﬁm B500 x L500 x H ()
ZHEITED b1 500 b1
D16 x 800
I EPE ¢ 300 S — ‘ {RERFAHEKER (RIEY)
N A
mniE
g a
e <
B2
REXFAS KM Tk - HER ERED)
THEEm HER
X B B L 0 W b1 Bl B2 b gilﬁgmmz gk HiEH |ZET Y| BEERE
m3 m2 m2 & #®
£ 44 - B500-L500-H1000 500 500 | 1000 | 1150 | 150 | 800 | 900 150 0. 425 5.358 0.810 2 1
4 B500-L500-H1100 500 500 | 1100 | 1250 | 200 | 900 | 1000 | 200 0. 693 6.378 1.000 2 1
454t B500-L500-H1400 500 500 | 1400 | 1550 | 200 | 900 | 1000 | 200 0.918 8.058 1.000 3 1
1#EmEY N= 1T &
ErREE
d300x 300 A1= 0.300 x 0.300 = 0.090 m2
EEPEE 0300 A2= 0.150 x 0.150 X T = 0.071 m2
5 CER B | M
XUEX L THIIEEPEE ¢ 3001 TET L
avh)-b (o ck=18N/mm2)
wmAR{K| Vi= 0.800 x 0.800 X 1.150 =] m3 0. 700
PERR (MEAER) | V2= 0. 500 x 0.500 X 1.000
+ 0.090 x 0.150 m3 0.264
iR () | V3= 0.071 x 0.150 m3 0.011
avh)-pet| V={ 0.700 — ( 0.264 + 0.011 )} x 1 = m3 0.425
np
wstEI1 A1=0.800 X 1.150 X 4
—( 0.090 + 0.071 m2 3.519
PA{EI A2= 0.500 X 1.000 X 4
—( 0.090 + 0.071 m2 1.839
e A=( 3.519 +  1.839 X 1 m2 5. 358
EHEXL (RC40, t=150] A = 0.900 x 0.900 X 1 =| m2 0.810
R #F44% (B16-L800)
InN= 2 -| ® 2
#5480 #k 2= (B500-L500/8)
N= 1 =l ¥ 1
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